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 "� ,�م *زاد�
 

و  در	�ا	� د,�� 7��0ن 456ق "�� ����2 �1ا��0ن و"� درود و 	.�س از 
����2 ������ ه�� ���� <� ه�4ار� ��ر��� ا=��ر �>
 ; : و �����ت 18 

  ."��� ه?!�1

 ا���ر )وا"?!� "� ����
 ال ��	��(������ ���� ��	�� ����� �� ��� ارد��

 ال ��	������ �" C���� 
4FG  4و ) *=�� ����ن 0!�26(، ره�� ا�� ����

 
و ��!�ا ,2IJ و G ��ر ,�ز� 6?��2 و ���2F ر	��H4ن در"�1 ا�� ����
، ; : ه� و و �4ا	!�ر ا,��Oس ا�� ا���ر 1را "� اMNع �2 ر	�,,�K ���0ن 

 - وارد� "� ����
 �0ه��2و ��0ره�� )� ��1	��H  و "1G 2اH!2 ه� ���1 ه�
در '�ار%�ت ��ه�,� �1ا��0ن 456ق "�� و 	��� ������ ه��  �ال ��	� ����4

   .ا	
 7��0ن �2,1
  
  

  
 �O�� �"  
����� ��	�� ���� ������  


�� 88  ارد��
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��,��ه2 "� و��8
 "�زدا%
 %1'�ن ����
 ال ��	�� در ارد��
 ���1388 	�ل 
  

  
 

 )����ن 
����(ا	��د ا���� 

 
  روز ��� در ���ل ا
��اد� 120 -
���� ��رت - ������  
%$ه" ، ر

�
��+� از وزن ('� )�'&�, ���-. ،
��ش و 3'2�، ورم ��رت و ا�0��اغ 

�
  در ا8� �5627 ه$� ,�
-  9�
<�م ا=7$ن =>;$ت 3$ و%': ��و

�? �  �AB= �$;C او@'$�
  
� ?�ز
�ان ,�د�$ل در  -
�5627 روا

  D��$ن =>;$ت 3$ ��ر ,�د
- 7�� در ا8� E�2. و ���; 5F562 <$ر

Gان او��
  در ز
  
- �
� 3�ا� H�'? I�F ا<0�ا?$ت .���+��AED و �
�5627 ه$� روا  
- ��$0? �$;C �
� 53 وB3 J'&F�اE
7� و اورژا�+� ��  <�م ر�'�
-  �23 �'Lر ر�M�209 ا)><$ت �53 د��0ر وز� ���Dت 3$ز$E�D در  �$;C

2� اژ9 ا�EB=  
  
- ED �$5627 ه���ن در A'3$ر�0$ن در ا8�  ��0E39د�0E� �A  
7� و ه�ا,�ر�=B�و='J از ا=7$ن ,���،  -�  =>;$ت، =&52�$ �+
- Gان او��
  53 =�ت دو =$9 و 
'��B= Hس ��ن در ز��ز='G �� از =�ش ز
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-  H)�'�> ن�'-% �=��6ر %�دن ا�-$ن 53 %$ره$� �JE از ;�': D$رو زدن و .

Gان او��
� و ;��� در زE�2. ر�$A'3  
- �� ��� ا�-$ن .��I 3$ز��D$ن %5 ا�G ا=?-�دن 3'" از �� Q�, 53 �62= �

  .=�;J ا�-$ن ��د��
  
��دان و .��B: ?�ز
�ان ,�د�$ل 53 ��ور�Q$9 در  -$�.���S 53 ��� هEA� و 

  ��رت <�م ه7A$ر� 3$ 3$ز��D$ن 3�ا� H�'? I�F ا<0�ا?$ت
-   H�'? دن�% ��ذ� وزارت ا)><$ت و ��
رو در رو %�دن ا�-$ن 3$ <�ا=: 

�U.ر ا�-$ن�M� در ���   
  
- ��$0� 53 ,�وج ��و
�9 از روال �'$�? �$;C ���S.-  �%$� W��( از �ا=0'2

� �$ز���X,  
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 ����� ر	����ن
 
- Gان او��
  روز 53120 =�ت  ��� در ز
� 3�ا� ه7A$ر� 3$ 3$ز��D$ن  -
.JB ?-$ر روا

�
  3�ا� H�'? I�F ا<0�ا?$ت .���+��
 $ن =>;$ت 3$ و%': ,�د<�م ا=7 -
 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  

��ز� ����� 
 
- Gان او��
  روز 53120 =�ت  ��� در ز
� 3�ا� ه7A$ر� 3$ 3$ز��D$ن  -
.JB ?-$ر روا

�
  3�ا� H�'? I�F ا<0�ا?$ت .���+��
  <�م ا=7$ن =>;$ت 3$ و%': ,�د -

�اد9 و� از وJ'&F ا�-$ن در  -$, ���, �3

 ز
�ان
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	ا ���� ���� 
 
- Gان او��
  روز 5372 =�ت  ��� در ز
  =�2Aع ا@A>;$ت  -
- Gان او��
� در زA-] �$ه �  ا03> 53 
$را�0
-  �$;C ار دادن�; �
3$زدا�J و .JB ?-$ر روا

�(<�'$ر 
'^ ?�=$ن �6
 H
$, �E�(   م�3&�2ان اه
  ه7A$ر� 3$ 3$ز��D$ن?-$ر 3�ا� 

 
 
 
  
 
 
 


��ن� �

�ر ��� 
 
  روز 5362 =�ت  ����G در ز
�ان او -
-  G'Q2� 5a'8ن 3$ ;'� و$=�? ^'
 �$;C زاد�C2 

 bدر .$ر� �  ارد��J-S =$9  14='�'$رد ر�$@
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  


 ال ��	�� ا���ر����  
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9/2/87  

%�J�O روا,2 <4د<�ن ��د	�ل ره�� ����
 ال ��	�� در ����ن �M=�ت "�  •
 �4دز,1ا,2  �1ر

و .>� ( �$;C �$S�A'$ن ?�$0�(0$د ا��'$ 3&� از ��2A= 9$= 5ع ا@A>;$ت �3دن ا�
3�ا� =>;$ت ?�ز
� A'3$رش 3$ ��ر،  هEA� ا�0$د ا��'$ او@'$�� ?� و%': ��و
�9 و

 bدر .$ر� J�$S
� ��اد د��0ر ا�G =>;$ت را �$در %�د ا=$ 53  88- 2-7در F$;
د@': .�ا?a$ت �S2$ن ='$ن 3$ز��D$ن ��و
�9 و =2-� داد�$9، ا�G اD$ز9 53 

دا�Q0$9 ا3>غ 
-� و �� از 3$ره$ �''Q�� e$3,�9 ا=7$ن ا�G =>;$ت در �$@� 3$ز
��د�� %5 دا��g= 9اهf وزارت ا)><$ت، =>;$ت را 
'+ 53 ��53 ا� 3�ا�  Hاه�?


�اد9 .���: %�د$, Gا� �$M>ا �
�5627 روا . ���+ار �L+D'$ت ا�G =>;$ت )
7� از ا<J'&AD �$M 53  از ���� Gا� ��و9 ,�����%5 ا�G  ار�$ل 
  :در ادا=5 53 ا)>ع =� ر�� �+ارش

�� از .>ش E3'$ر 3�ا� ا,g اD$ز9 =>;$ت %�د%$ن A'3$ر ا�0$د ا��'$ 3$ ��ر�$ن، "
 �3$ز��D$ن در %A$ل 
$3$ور� دو %�دi ,�د�$ل �^ و [S$ر �$@5 را 3 $3


S$ از =$در �Dا %�د9 وC �$$ده��53 ? ��ر�$ن هA�ا9 ,�د 3�ا� =>;$ت �  ا<�$20
���$@5 ?��$د =� %-'�  4ا�G %�دi . 3�د
� %5 ا��F�= Gع j>$3 و�-J ا��'$ه� 

 �A
 $= 5% �
� ,�اه'� =�ا �5627 �3ه'� و 3$ز3�D$ن هH ?��$د =� زد= $A� 5%
 fD�= 5627 3$ ��ا� �2�3، ,�د� 5A�% ار�و .7 H'5627 ده�,�اه'H .� را 

�� �5D�. $3 53 ا�572 53 ا�0$د �0� �� از Cن . .-��� .2" ا�G %�دi ,�د�$ل =
اD$ز9 ا�>ح ��رت و ا�0�$د9 از ���" =&�Aل داد9 
-�9 �3د، ا��'$ه� ��رش 

JE'
 G= ر�� Gزد %5 ا� �در ا�G هQ2$م 3$ز��D$ن در . را 
-J,$2 و ?��$د =
Gر ا��M�   iن  4%�د�� 5627�
� و در =�رد �'-% ��$@5 3� �� ��ر ?��$د =

�5627  ��ر ��ف =� زد
� و از 5% ���Q3 د�, �
ا�-$ن =� ,�ا��20 %5 53 ?�ز
� 3�د= e$3 ر$'E3 ر ا�-$ن را$A'3 iد�% J-ع و��F�= G5 ا�% J9 ا��-
 .  

 ��+�$
� �� از 3'-0� ��ن ��ا� ?��$د %�د%" =$E� ب$�� H
در ا�G هQ2$م ,$
,�د را G@$� 53 =>;$ت =� ر�$
� .$ ?�ز
� و�-J زد9 ,�د را Cرام �2% 5% 


� %5 [�ا =�ا,�5 =� 3$ز�'-% ���D$ن در ��Mر %�د%$ن 3� �� ا�-$ن ?��$د =
� %�2 .$ او را 5% = Jه�ا� G@$� ون از�د را 53 3'�, iد�% �=$E� H
%�2 و ,$
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E3'$ر 3� ;�ار و =nM�ب �3د9 3�ا� =>;$ت Cرام 
A$�� %5 �� از Cن D>دان 
� ه�2زF$; 5 23$ 53 را�% �
�9 د;'5a ا 20  ا=2'0� در �$@$= �ز ز=$ن =>;$ت $3;

� ده�2A
  ."�3د، د�Q� اD$ز9 د��ار ا�G %�دi ,�د�$ل را 3$ ��رش 

اnF�اب "eزم 53 ذ%� ا�J %5 ا��'$ه� در �$ل �$F� 53 د@': اA'3 53 <03$ر� 
�از ��� د�Q� وJ'&F . در �$ل در=$ن �3د9 و دارو =X�ف =� �D "�2%ا�

�7$ر ا�0C ������  
� و ر
$AED f�$2=$
 i$
$د ا��'$ در ا�G =>;$ت ��2 درد
� ا�-$ن در روزه$� ا,'� �3د9 وAED 5627� �3 ��Qت   د�$�D�= "'� 3'" از

J50 ا�U'Q
� ا<J'&AD �$M ال �$�'G را 3� ا

Q�ا.  

  

  

14/2/87  

•   �!Iه 
,M� ST<�رده�� ���6
 از ره�� در"�1 ����
 ال ��	�� "� ���	�
��ان� UV	 در : �� 
 "�ر'1ا%

�&$ر  88-2- 14وزد ا=�3$=�ا $3 �در 
a$ط =0&�د� » ا��'$ را Cزاد %2'�«�>%$رده$�
��د�� Jان رو��S. rn� �$ا9 ه$ و ,'$3$ن ه����دان. از 3+ر$��'A$ن (ا�0$د ا��'$ 

�
fX �>%$رده$ و 23�ه$�� �$و� ) ?�$0 $3 ،H�&= J�J��$2= 53 ه�50 3+ر��ا
در 
a$ط » ا��'$ را Cزاد %2'�«و » ا��'$؛ =&�H 3+رگ .�7�X.»$و�� و� و �&$ره$�

�S� S.�ان �J�$A ,�د را از =&�H در�23�$ن  �=0&�د� از 3+ر��ا9 ه$� ا��
�

fX ا�G �>%$رده$ 3� �: ه$� 3+رگ �S� از 5�AD �: 3+ر��ا9 . ا<>م %�د  

  

  

�، �: - �$��اران، �: 3+ر��ا9 هJA - هJA، �: 3+ر��ا9 هJA-=�رس�$S3 b'�
��ا9 �$د�$ر ا=$م+3- u?$� :� ،H'7�- $-'�[A�ان در  -ا
a>ب، �: 3+ر��ا9 

� در ���ل ا
��اد� و و,$=J �$ل 
�
ا<0�اض 53 3'" از �9$= 5 ��� ('� ;$
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� و� در 
0'56 .+ر�a$ت =-i�7 و �5627 ه$� دا��g= 9اهf وزارت 
$AED
J?��eزم 53 ذ%� ا�X. 5% J$و�� ?'��A�دار� ��9 از ا�G .ا)><$ت ا
6$م 

� ار�$ل ��9 ا�Jر,�اد 53 Dو ,$ر �� ر�$
5 ه$� دا,�=$A. . 53 G'2wAه
� ه$�� در �$Aده���+ار� �$3 3 G'�$� ال J'&AD �$M>ا ،H�&= 50�ه J��$2=
 Gدر�23 ا� �ط ره���
a$ط =x�0U و ��دادن �&$ر و در,�ا�C Jزاد� 3� ;'� و 
 H�&= س ,�د را از$y� و J�$A� f.ا�= x�0U= �$5 ه=$
J'&AD و اD�ا� 3�
در�23�$ن ا<>م 
�Aد9 و ,�ا�0$ر Cزاد� ?�ر� و 3� ;'� و ��ط و� و �$�� 

�
�� G'�$� ال J'&AD �23در �$M>ا . J'&Fت =0&�د� از و$�ا,'�ا �+ار
� ا�-$ن در �23
� و رواAED �$5627 ه��  �$;C�A'$ن ?�$0� و 
$AED209 

A@ا G'3 ��> ارش �$ز=$ن+��: و �$�� ز
�ان او�G، در روز
$=5 وا� G0Q2�JE و 
J7$س �$?50 ا�&
  .ر�$
5 ه$ ا

  

15/2/88  

 ��I?2 "�ا� ره�� ����
 ال ��	�� "� اMO�� �J�O% 1�1�� �Wت ا��Jد •

 J�g�ا�-$ن =�? ( 53 W�A'$ن ?�$0�(روز از 3$زدا�J ا�0$د ا��'$  110�� از 
�
��ا�G =>;$ت دو روز �'" در �$@� ا
6$م ��g�J? %5 . د��ار $3 ,$
�اد9 ,��" 


�اد9 در ز
�ان او�G رخ داد9 �3د �^ $, Gا� ا��ار� %5 3��$
ه�50 از ا.�$;$ت 
�gرد �� ��اد ;�ار �3د ه�50 �'" ?�ز
�ان ا�0$د ا��'$ 3$ و� . =F$; د��0ر �(

 5627� 5E�D 53 �5 $3 ,-�
J =$=�ران ا=0'2E�D G�2 ا=$ ا��$3 50�=>;$ت دا
�� :���. ��
�اد$,.  Gن ا�$��D ا�0$د ا��'$ در �
� ��اد ا3�از 
�AدF$; 53 د��ار

 Gح ا��� 5% Jاد از ا�-$ن ,�ا��� �F$; و �
��9 ا �E�2. :7-= 5 د[$ر%
5D�. $3 53 ا�572 ا�0$د ا��'$ ه'} 
�ع �5a3$ . =-7: را =�07ب 
�Aد9 و .��B: ده�2

 5627�� و در ا8� .-��� �� ا� در ا�G ز='52 
�ا�50 و ا�G =-7: 53 .$ز��; �
 �
$AED �$ه �3 5D�0= <=$% 5Fر$> Gوز ا��3 J'@�|E= Jا�-$ن رو� داد9 ا�

2� ا�J %5 3$ ��7ت ,�د در 3�ا3� �F�=ع �5627، ز='52 را '@�|E= �SD�.
 ،�SD�. �3 G50 و 3$ ا�,$� Hاه�ن در�23 ?$'
3�ا� ا<A$ل و ادا=5 �5627 3� ز
�ا

�
  .ز='52 �$ز ا<�ام ه$� ,$=�ش ز
�ا
'$ن در�23 ��9 ا

  




 ال ��	��: ��	�� ��������� ���� ������  
 

 10

17/2/88  

4 ����
 ال ��	�� –زاد� G 2 ��ر ,�K ���0ن * •FG-  2"�1 از  
��� "�زدا%
2,4,�=��Z 

 �M> و G'�$� ال J'&AD ت$��-
�2�$ن E��
� �$ر 
'^ ?�=$ن از �> �$;C
��را� =�%+� ا
GA6 ��?5 ا� =0�7�ان و =aaB$ن   H
%5 53 هA�ا9 =$درش ,$

� �J'&AD ��Q2U ال �$�'G در �6
 �D$� ا�ا���2 12='0 ��9 �3د ��=$9 ر�3د9 
� و 
e�( �$ه ���D و 3$ز �
�
$; �') J�از �gرا
�ن 3'" از دو =$9 3$زدا

 b6$م در .$ر�

J دو ='�'$رد ر�$@�  J;$(14 ?��$ ��ا$AF �'; 53 J-Sارد��
��� 3� <�'5 او . Cزاد =�D iر�= G��07]�% 5% J?��Cزاد� و� در �$@� ا
6$م 

ا��g= 9اهf وزارت ا)><$ت از 3$زدا�J و و�Dد 
�ا�50 و ;�X 3$ز��D$ن د
�، ا�0�$د9 از و� 53 <�2ان اه�م ?-$ر 
e�( �$ه ���Dاد� و 3$ز��
��� در ا

J�3د9 ا� G'�$� ال J'&AD ��Q2U� ��6
 �D$� ا�0'= H
$, �3.  

  

17/2/87  

  209ا���ر� از %�J�O '�� �\4ف  •


�ن �$% �$M>ا ��'� ��aق 3-� و رواI3 �� ا
6$م �� از =$9 ه$ 3� ,��� و �
 �ره�� J'&AD ال �$�'G ) ا�0$د ا��'$(G'3 ا@�C :�A$ 3�ا� .�''G و J'&F�A'$ن ?�$0

� و AED ����و �$��ا<M$� درL+D ،�23'$ت .7$ن ده9�2 ا� از �5627 ه$� 
��� ا�0$د ا��'$ ?$ش 
��دCور� ��9 ا)><$.� . روا 5>�A6= ،'" رو�ارش +�

��9 و ,$
�اد9 ه$� 3�,� از ز
�ا
'$ن 53 د�J  ا�J %5 ا,'�اً از ز
�ا
'$ن Cزاد
J9 ا��=C.   
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_I�!Hت �� ���4ع ا�=M�Hاز ���4ع ا   

5627 ?'+�7� را رد %�د9 ا
� ا,'�اً � 5% ��$M; G'@�|E= رات$Sا� H)�'�>
� ا�0$د ا��'$ 
$AED �$5627 ه��+ارش ه$� .7$ن ده9�2 ا� از )�) �'A$ن ?�$0

� از ز
�ا
'$ن Cزاد ,�3 I��. ان�
، 53 3'�ون از ز
�ان 209��9 از �23 ا=2'0� ز
J9 ا��� :a02= G. او� �ا,' ��'Q0ن د�$��D ده� %5 در ��+ارش ه$ 
-$ن =

� و و�-'$
5 53 <�2ان ) �'A$ن ?�$0�(ا�0$د ا��'$ �$nون و��5627 ه$� ;�ا
�اع 
3$a= د .$ ا�-$ن را وادار %�22 در�� �= 50?��: ا3+ار� 3�<�'5 ا�-$ن 53 %$ر 

 5
دروG'3 ه$� 3$ز��D$ن، �+ار�$ت ا
&7$س �$?��Q2U� 50$ن ا�J'&AD G در ر�$
�22% f�g7. را �Dه$� ,$ر . �� و�Dد دارد 5% 
-$ن =%$
�+ارش درد 5
$��$0=

� ا�0$د ا��'$ را در ��Dت 3$ز$E�D Gاز ا� �ده� D>دان ا=2'0� در )�ل �7
,�د 53 ��ت =�رد �5627 را�WaB. �$0 اه�ا?� [�ن H�'? I�F ا<0�اف و ا
7$ر 

�
�+ار�$ت �$%� از Cن ا�J %5 ا�0$د . ;�ارداد9 و �0� ا�-$ن را ,�5 %�د9 ا Gا�
 5627���ت  53 ���Dت 3$ز$E�D ا;: ه9�6 3$ر در�� J�ا��'$ در دو=$9 اول 3$زدا

�
��9 و =�.� را 
'+ در A'3$ر�0$ن 0E3�� �3د9 ا . 5Fوز <$ر�3 :�eاز د �7�
� در ا�0$د ا�E�2. ت$E�D در )�ل ��5627 ه$� و�-'$
5 =$=�ران ا=0'2 G'Aه $'�

�7$ر =G'@�|E ��و
�9 در را�0$� =�رi �$ز� 3� C �
� ا�J ز��ا 
$.�ا��D3$ز

S$ را وادا�50 .$ از ه� و�'�5 ا� 3�ا� C 5% J6$ ر�'�9 ا�
<�'5 ا�0$د ا��'$ .$ �3ا

�2�$A
��9 %5 23$3� د��0ر . �5627 و Cزار ا�0�$د9  50��2� اژ9 ا� وز�� EB=
� 3� ا�0$د،  209ا)><$ت، ر�'� �23 
او�G هH 53 =��2ر اF$?5 %�دن ?-$ر روا

� ا�0$د ا��'$ ��Dت 3$ز$E�D 9 و در�� 5?$Fان ا�-$ن ا�� 5627� �AD 53
�3$� �  .��Mر� ?&$ل =


�SQار� از ا�0$د ا��'$ 
-$ن ده9�2 �  9�B
�5 ا� از �� $S2. �$-?ا �Qاز ��� د�
 Jن ا�C ^� ق�a� G��. �%5 ا�-$ن 
S2. 5$ از ��aق �S�و
��، 57�3 از )�'&

 H'
� =��Bس در ���ل ا
��اد� 
'+ 3�,�ردار 
'JE ز��ا ا�-$ن دو =$9 و 
ز
�ا
 �0'&Fاد� و در و��
اول دور9 3$زدا�J ,�د را در ز�� ز='G �^ ���ل ا

��y� �%�د9 ا
� E3  5%'$ر .7$ن ده9�2 هA�ا9 3$ .&�اد E3'$ر ز�$د� =�ش در �$@
 53 57�3 50�
S2. 5$ ا�G ���ل ه$ %�[07��G روزن و =C �$M? 53 �g�2زاد 
�ا

�
در �$ل �$F� . =�ت 3'" از د9 ه�50، از �W ه�ا,�ر� �$د9 
'+ =B�وم �3د9 ا
J3$ر ا� xر ا�$'E3 ار� ا�-$ن�SQ
 J'&Fو +'
د��9 ��9 %5 3�ا� ,�د %�دن . 

�G0E7 ا�0$د، ا�-$ن را <�'� Hو دره �� و ;���، وادار 53 %$ره$�E�2. :7-= H)
 ^� �$D 53 +'
از ;�': D$رو زدن و .� %-'�ن =� %�22 و �W ه�ا,�ر� ا�-$ن 

<>و3 9� B=�وم �3دن از �W =>;$ت و . ه� دو ه�50 ��7$ر ا�J روز در ='$ن، 
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�اد9، ا�-$ن �0� از ��aق �$د9 ا� [�ن ,��� و =&52�$ $, �$M>س 3$ ا$A.
�A&= �7�ل ز
�ا
'$ن 
'+ 3�,�ردار 
'JE %5 ا��F�= Gع 5D�. $3 53 3�وز �+

� و ;��� 53 هA�ا9 ,�
��+�5a3$� �$S دار ا�-$ن E3'$ر E�2. ز9 =-7>ت$.
Jا� +'=C 9�($U=.   

  �0ز,1ا,
 را "� ��ور%��� �>�4` �2 ده�: : ��1�1ات ��4ن *��� دا��� �&اهS ا�GMNت

�
$AED �$5627 ه� G0?$� ت��� ا�0$د ا��'$ ، 53 هA�ا9 
�'A$ن (�5627 ه$� روا
�� ا�0$د در �$ل ) ?�$0��; J�، E3'$ر 1386
'+ در =5E�$a 3$ دور9 � 3$زدا

J9 ا��� �.���� .  2D �>�

��B %5 ا�G 3$ر ?-$ره$ 3� ا�0$د ا��'$ 53  53
� %5 دا=52 �$D $. 50?$� "ا���� 3� <�'5 ا�-$ن ���U. ت��
5 و 53 eد$>$
 �
روا

��9 ا�CJن 53  9�
$-% +'
7� از .���Sات ا,'� . ,$
�اد9 و ?�ز
�ان ا�0$د ا��'$ �
3$ز��D$ن، د�Q0'�� و �5627 هEA� ا�0$د ا��'$ و .��B: دادن ?�ز
�ان ا�0$د 53 

��$3 �= G')اف درو�ا<0 H�'? I�F ،نC ن�-
  . ��ور�Q$9 �3د9 5% ��ط ا
6$م 

 
	�� 
  ! G : =�28 د	


�Aد�X; 5% 9 دار
� 3$ ه�ف .U��G'@�|E= f ��و
�9 ا�0$د ا� ���S. ���'$ را 53 .$ز
 ��S$دت دروغ از <�ا=: ا=0'2 G0?��� و ��X, ز�$� �%$�ا�-$ن و 3$ ا3+ار 

� و ا=2'0� ,$رج   ,�د در دا,: و ,$رج ز
�ان،�$'� J@$� 9 ا�0$د را از�
��و
�
� ه$ ا. %�د9 و 53 ;�ل ,�د 3C�و� ا�0$د را 3��+��Dاز 3$ز �7� ��0$د را )

،J
3�   ���S. %�د9 ا
� %5 ;�ار ا�J در را�WaB. �$0 ا�G ه�ف در ?M$� ا�02�
<�'5 ا�-$ن 
$=5 ه$ و ,$)�ا.� درو('G و 3� ا�$س ا
0-$ر �$�3 %5 ا��F�= Gع 
 �� =G'@�|E ��و
�9 ا�0$د ا��'$ در �$?07]�% G0��G =�ر%

Q� اوج 
$.�ا$-
,�د 

��$3 ��x'�% �$S دا��g= 9اهf ا)><$ت 3�<�'5 ا�0$د دا=52 3$ز. 3� <�'5 ا�-$ن =
J9 ا��� 9�'-% +'
 �Qن د�$'
��ط . 53 ز
�ا 9، 53��7� از ز
�ا
'$ن Cزاد �

� %5 ا�-$ن 
$'
=B��ظ =$
�ن 
$=" ا?-$ 
�Aد %5 دا��g= 9اهf ا)><$ت از ز
�ا
�S$دت دروغ را  Gد9 و ا��دت دروغ %$S�را ='-2$��2 در,�ا���D J$ز� و 

�U. ط��Jد9 ا��A

$ن ا<>م C م�D 6$زات= x' . ن$'
ا�0�$د9 ز
�ا
'$ن <�'5 ز
�ا

S2. 5$ در =�رد ا�0$د ا��'$ )�
'+ 3$ره$ )�'A$ن ?�$0 ��Q57�3 در =�ارد د� ،

J9 ا����$ه�ان ا?-$ %�د %5 . ا�0�$د9  Gاز ا� �Qد� �دا��g= 9اهf ا)><$ت "�7

�ا Hه �50 3� ��وا ا<>م %�د9 ا�J ا�� ه'} =�ر%� �F$; ت و$=$a= H'�$3

J�$= Jد� �F$; H�> ا�ز� H'27'= 5'D�. 9 را�
و =$ =U. G'XXU0��f ! ��و
H'0Eه �+�= ��-0E�اذ<$ن 
�Aد9 %5  هG'2wA دا��g= 9اهf ا)><$ت." ذه2� و 
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 �53 د@': <�م ا)A'2$ن J�C 53 ا� �$ه�ود� ر�$��X; 5'�$M; 9�; J دار
� 3�ر�
  .ا 53 ر�$�a02= 5'�$M; 9�; ���D J: %�22��و
�9 ا�0$د در داد�$9 ر

  

19/2/88  

  *=�� ����ن 0!�26 ره�� ����
 *ل ��	�� *���� و��8
 ��و,�1 •

  ��وا�a� iق 3-� در ا��ان

www.insideofiran.com 

.|�ر�G'E و ره�� �Dان 3+ر�0��7�0=  J'&AD G� (،�A'$ن ?�$0�( ا�0$د ا��'$ 
 �Q2ه�ال –? J'&AD م$
 ١٣٨٧د� =$9  �٢از .$ر�G'�$�  b،=&��2 ا��ان $3 

) اد�$ن و ?�ق ادار9 3�,�رد $3(.��I =$=�ر�G دا��g= 9اهf وزات ا)><$ت
 �23 Gان او��
�� 3٢٠٩�ا� دو='G 3$رد�Q0'� و 53 ز :a02= .9اول  و� در دور

=$9 53 )�ل ا
6$='�، =�رد .+ر�a$ت =-%�7� ;�ار  �%5  �٨ز
�ان در �$ل 
J?��. ����� و د��9 ��ن  ,�
��+� ه$� 
از ��ش و 3'2�، .�Sع ه$� =7�ر ,�

�  ,�ن درادرار 5% $3
�, J'=�AE= �>�
.�5D 53 3�ر�� ه$ 
-$ن ده9�2 
ا�G <�ارض �� از .�+ارش ��9 ا�i�7-= J ه�20E از <�ارض Cن .+ر�a$ت

J9 ا���23$ 53 ا�S$رات 3�ادرش %5  .د�Q0'�� دوم $3 ��ت 3'-0� در و� د��9 
ا�G 3$ر%$ه" وزن ���� و ورم ��رت  �.$ه� 3$ او دا�50 ا�Jا,'�ا =>;$ت %

J9 ا���
'+ 53 ا�G <�ارض ا?+د9  .fاهg= 9�53  دا� b�$� وزارت ا)><$ت در
�
$AED �F5 53 وD�. �3 �2�= �او، �X; 53 و�  در,�ا�J 3�ادر �'A$ن ?�$0

53 5D�. $3 5% Jد9 ا��ر9 %$�� ا
�
$; ^��+ارش �+ W�( �3 رض$A. ا��3 

��$3 �� %$=> =�دود =@$A0ا� G'2] ع <�ارض� . �20� ا��AB= 5% J او@'$���

��?50 ا�J  ,C١٣٨٧��G روزه$� ا���2  ?�د، از 9�S> 53 را �و%$@ J�A'$ن ?�$0

-�9  ١٣٨٨�'A$ن ?�$0�، .$ ارد��J-S =$9  و@� ا��F�= Gع 53 �
ا)>ع ر�$

  �3د

�+ارش %$ 53 +'
 ��؛ هEA� �A'$ن ?�$0=$E� ب$��
�ن =�ا?&$ن ��aق 3-� 
�gار� درد�G 3�ا� ١٣٨٧ا���2 =$9  ا��ان از J>�3 م و$�
 53 G'م .�ه$S.53 ا

J���9 و ��y 3$ ;�ار و5a'8 53 ,$)� دا�G0 دو ?�ز
�  =�ت %�.$ه� 3$زدا
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9��?�ز
� اول �'A$ن ?�$0� 53 د@': دور� از .ا�J %�[^ �^ و [S$ر �$@C 5زاد 
� =�AB ��ر )�W ا�S$رات و%': ��و
�9؛Fد 53 <$ر�? �اnF�اب “ او@'$�

�7� ;�ار دارد“ �Dا��اواL: ارد��J-S =$9  در.د[$ر ��9 و .JB =�اوا� �+
١٣٨٨ 53 9�
?�ز
�ان  ا=7$ن دا�G0 =>;$ت %�.$ه� �� از در,�ا�J و%': ��و

����ن . �'A$ن ?�$0� داد9  5Dم =�ا$Q22" ه. �� ��D د�$ل و� در�, iدو %�د
��50 و  $3C J'&Fاو و G0�
$را�J %9�22 او ، 53 د@': %$ه" ���� وزن و 
5Q دا

G��.�3 در  �
� و =>;$ت 53 د@': 3�-
وG7A= J'&F ;$در 53 �J,$2 ��ر ,�د 
� ,�اه� هEA� �A'$ن ?�$0�؛  .3$� %�د%$ن ,�د�$ل و�=$E� ز�$
�� ���=

Gر =$=�ر�$Sا� W�(+'

-� �$ه�  ���= ���� ز
�ان 3�ا� =�.� 53 د@': �A>ت 
� ���ل ا
��اد� و
� 53 ,$)� ?-$ره$� روا�X>  �
� ه$ در A'3$ر�$0��D3$ز

� و.,$رج از ز
�ان 0E3� � �3د�6
� ر��@'$ن، ='0�ا M.�=  ^'
� �$ر �>
50�g���J&'AD 9 ال �$�'G ه�20E %5 از �$ل �'Q0د� �Qد� �$M>=$ن از ا�در  ?

 �23 Gان او��

� ٢٠٩ز��'= �� 53. 

�+ار� E�D$ت 3�ا� U3" ه$� =x�0U  �9 از .S�ان =,C W�(�2��G ا,�$ر ر�'�3
=$=�ر�G  ١٣٨٨?�ورد�G  �٢در .$ر�J'&AD . b ال �$�'G ه2wA$ن ادا=5 دارد

Gا� �ت .�7$E�D از �J'&AD در  ا=2'0� دا��g= 9اهf وزارت ا)><$ت، 7� 53
 ?�ه2  ��ا� =�:، ��رش 3�د9 و 3$ 3�هH زدن 2U� ،5E�D�ان را 3$ ,�د 3�د9 و

��د�  ��$�� =�اوم در3$ر9 =2-$ ا�C G=�ز9 ه$ و ار.�$ط ��D3$ز J>$� �2] از
2�  ا�-$ن $3�= �S&. G0?��ا�0$د ا��'$، و� را =�رد �|�ال ;�ار داد9 و ��ا
6$م $3 
�+ار� ه� 
�ع %>س .�7� و .&�M� 53 �Sر در ا�M$ره$� 3&�� او  3� <�م�3
><$ت، در �$@� 53 )�ح =$=�ر�G دا��g= 9اهf وزارت ا). %�د
� را Cزاد


�� ,�د =� ��داز
� %5 .$  ا.S$=$ت 3� <�'5 ��و9 JB0�$5 ه
Cل �$�'G در ر�$

7�د9 ا
� %�2ن ه'} =��20E در ا��X, Gص 53 5Lارا �=�A> زم 53 ..ا?7$رe


-� ا%$ذ�f 3� <�'5 ا?�اد �$ 5% Jا� �ا�  ذ%�ان 3�ر ا��-% G'
=�ا%+ )�W ;�ا
�i�7-= �$S در  =�EBب ='-�د$3 
Q$ه�ه�?�د� �$ ر�$
5 ا� D�م �= 53

JA-� G'E� �'=ا ،��$ران و  ز
�ان ه$� ا��ان، =�ارد� =$
�2 ا='� ='��'$?
�$0� 3�ادر �'A$ن ?�$0� در �$ل ? G'=را i�7-= گ�١٣٨=�  ����� �

Q�ا

D$ن و �>=0� �'A$ن ?�$0� و�Dد دارد 53 هJSD G'A ا<J'&AD �$M  در =�رد
Cزاد� ?�ر� و �3ون ;'� و ��ط ره�� �Dان ا��A6= G<5 و  ال �$�'G، ,�ا�0$ر

� ,�د
�� د�Q� ا<M$� ز
�ا$�'=.  
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21/2/88  

• ��H4b?� 1�1�رو��Oد  ��و,�1 ال ��	�� را "� %�<2 	�ز� �2c4T از: �
  ا���!2 ��رج �2 <��: -	��	2 

 G'@�|E= ،G'�$� ال J'&AD 9�
)�,C W��G ا,�$ر =02-� ��9 از وJ'&F ��و
،9�
3�ا� " را .���S %�د9 ا
�  �$;C- 5%�A'$ن ?�$0� –ره�� در�23 ا�J'&AD G  ��و
f��U. ��$'� J@$� 9 را از�
� .�، ��و>$A0Dا-  W��( د9 و از�رج %$, �ا=0'2

،���X, ز�$� �%$� H'ده �= �''�  ".رو�7�د ��و
�9 را .

�
ارت ا�G ��و
�9 3�ا� وز: "ا�G در �$@'a= 5% JE$=$ت ا=2'0� ا��ان ��50 ا
J9 ا��� :���. �و از )�ف د�Q� و%': ��و
�9 " ا)><$ت �F�= ^� 53ع �'�'0

� د��ار� %5 : "در =X$��5 ا� 3$ ��ا� C=��7$ ا<>م %�د -C;$� او@'$�� ?�د-(
 G'Q2� از �7� G'�$� ال J'&AD 9�
��50 %5 ��و G= 53 ،50 ام�3$ داد�$ر ��و
�9 دا

و 3$ ا�$ر9 53 3�,� از ��و
�9 ه$� .��G ��و
�9 ه$� ا=2'0� ا��ان ا�J و ا
�� %5 در �$ل �$F� ��و
�9 ا�J'&AD G را در  �%g0= 507 را
 Gوف، ا��&=

Hار داد9 ا��; �L$M; �� ." ��ر ر�'�

20� ا�G'@�|E= J ��و
�J'&AD 9 ال �$�'G %5 .$ 53 �$ل 
�0ا
50E ا
� 53 ه'} ��
��= J'2=ن ا;�ام <�'5 ا�] �.$=$S.ا� ا�8$ت ا�3 �و 3�ا
�از� 
�$م د�J  =�ر%

�''� رو�7�د ��و
�J'&AD 9 ال �$�'C ،Gن را از . $3 �
� ;�X دار��$�23، 53 .$ز
�0E�د9 
S$ده$� ��aق 3-�� و  J�$A� $ً�;$&0= د9 و�A
� ,$رج ��A@ا G'3 J@$�

�2�$A
 �n; نC 5 ه$ را از
  .ر�$
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22/2/88  

 )����ن �J�f%)26�!0 روا,e ��1�1 "�ا� ا	!�د ا� ��

 

  

  

  

 

 

  	��H ١	��H و ادر�_  gا� ��ه4 : �0ز,1ان ا	!�د ا� ��

5D�. $3 53 ا,�$ر =02-� ��9 در روزه$ي ا,'�، دا��g= 9اهf وزارت ا)><$ت 
��G0E ا�0$د ا��'$  Hاي دره�ن ?0$��(3$A'�( اوان�562 ه$ي ?��، <>و3 9� 

 �
��ت ا�-$ن را =�رد Cزاره$ي روا 53 ،�AED)�'�� 562��داد9 و دا=52 ;�ار ) 
�
  .ي .���Sات ,�د را 53 ,$
�اد9 و �$�� �'�وان �0E�ش داد9 ا

=�=�ران ا=2'�0 =�ت ه$�J آ5 ره�� J'&AD ال �$�'G را 3�اي �A�'? I�F در 
 ����.���Q2U� f�g$ن ا�J'&AD G و هf�( G'2wA <�� از ره��ي، .JB ?-$ر 

��دا
J را : " آ���S.5 آ�د9 ا
�   ;�ار داد9 و در هG'A را�0$ ا�-$ن را$�هEA� و 
J
را 53 ��ور�Q$9  -ا��'$ه� و ادر�� -3$زدا�J =� آH'2 و �� از Cن ?�ز
�ا

H'ده �= :��B.".  ا�-$ن �
A'3 J�> 53$ري ) ا��'$ه�(ا�G در �$@� ا�J آ5 ?�ز
=�ت ه$�J آJB. 5 =�اواي �+��� ;�ار دارد و ��0 در " اnF�اب �Dا��"

G4آ�دك  =>;$.� آ5 3&� از =�ت ه$ ا�  �ا8 �3 ،J��$@5 3$ ��ر ,�د دا
�� 53 )�ري آ5  :AB0= ي را���� �
3�,�رده$ي .C "2='+ 3$ز��D$ن، ?-$ر روا

J�
$=E$<�ي از @B$ظ رو�� و روا
� ;�ار دا J'&F�2 روز در و] $..  
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22/2/88  

C�8 ز���4ن و�" C	4� 4ذ�I, `4ا�G �" �� !�د ا�	�0 : رودر رو <�دن ا 

 

  

  

  

  

  ,4Iذ� وزارت ا�GMNت در "�,��� ز,�1 ا�� %S ه� ن، ��G`.ب

7� از =�0او@0��e�XB= Gت د�Q0$9 ا=2'0� ا��ان � ،Hه� �3د9 ا�$� 5% J�$S@$�
� و د��ا
��-$ن درH�'? ،�23 ه$� >$A0Dب ا��B= �$ه J'XU� f��U. ا��3

Jر �3د9 ا�$-? JB. �$دت ه$S�ِ ا<0�ا?$ت درو('G و  �7� از . ?�=$�-�
'S. �$ه�Q@دان ا<D I��. �. "'� 5% Jاد� ا��ه$، ا�0�$د9 از ا? H�'? G5 � ا�

��9 و .JB <�2ان  �+�= ��-0E� ، 5-��
�$ن"و " 
$د=$ن"ا��3$ " از دام ره$ 
�22% ���%J در . دا��g= 9اهf وزارت ا)><$ت ه7A$ر� = $3 $.�A> اد�ا? Gا�

،$A'� در ��ا و �-�$A
��ده$� ?�=$�-� و =X$��5 ه$� +'=  53  f��U.
� ز
�2 .$ 3$ ا@a$� ا,�$ر %gب 53 اذه$ن = Jد� �,$��0E�دS] � 9�9 ه$� 
��ا�I )$@�$ن =gه�� ا��ان را در 3�,�رد ه� [G-, 5 .� 3�ا� �gف  ،�=�A>

$3
'$ن ا�G د�S= ��$a> "'0�. 9$Q0'$ آ�22�; �7�+'? .  

'� 9�
� .��G ��و
�9 ه$� ا=2'0� ا��ان در �$ل �$F�، ��و@$62D از �A$ن �7
��$0?– G'�$� ال J'&AD �ره�-  f��U. ا��3 �ا�J=�7� 5% J ا�>=

��9 ا�J؛ از 5�AD ا;�ام 53 ا
0-$ر  :AB0= را �0�Q2و� ه+�52 ه$� ه J'XU�
�+ار� هA$�" و �3 ،�

$=5 ه$� .���+���3 "U� و J,$� ،$5 ه=$
f0% و و��9 

 ...�Qوژ9 د���وزارت ا)><$ت،  fاهg= 9�دا� ��� را 53 =�ازات و ا=$ 53 .$ز
 �
5 و 
$�Dا
A�دا
5 در ,�Xص H�'? I�F از �'A$ن ?�$0<>$D وف (ا;�ا=$ت�&=

53 را9 ا
�ا,50 و در Cن دو .G از ا?�اد �J'&AD W3$ ال �$�'G را ) 53 ا�0$د ا��'$
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رو در رو� ا�-$ن ;�ار داد9 و از ا�G 3�,�رد و رو 53 رو�� �^ ?'�S. H'5 %�د9 
Jاد. ا��ا? Gاز ا� �7� )i.اد�  534 =�ت  1386در �$ل ) ف��
=$9 در ���ل ا

 ��+� ;�ار دا�50 و �J'@$&? �y ,�د را در د�Q0$9 ا=0'2= ��-0E� JB. و
 �Qد د��و ? Jد9 ا��ز %$)C)7$ر� ) ن.بA'" 3$ وزارت ا)><$ت ه�از �$ل ه$ 

دا�50 و 53 =�.� را 53 <�2ان �^ <$=: 
��ذ� در J'&AD ال �$�'�M� Gر 
;$3: ذآ� ا�J آ5 .$ 53 �$ل ا�G ?�د 3�اي .U��S] f�J'&AD 9 ال . Jدا�50 ا�

� 53 د��0ر 
��+���. � 5=$
�$�'G و و5SD اA0D$<� ره�� ا�J'&AD G، در [3 �2�
J50 ا��  .وزارت ا)><$ت ، ��%J دا

��9 و هG'2wA وJ'&F  .$%�2ن ه'} I�F H�'? و �Q0�� G�0ا� ا�B= از ���+ار
� ا�0$د ا
� و روا
$AEDJE'
 Jري در د�$�Dت ا$;<= Gدر ا� $'��.  
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 ���6�T ه�

  

26/1/88  

 :���6�T راد�1c 4ا� ا��ان "� 	\���4 ��رج از <�4ر ����
 *ل ��	�� •
 5��$X=ان راد���رج از %-��ر   ��ا� ا�$�, ��Q2U� ؛�J�'&AD   3$ ���ا 
�ر�$ه
G'�$� لC b٢ در .$ر��  Gورد��1388? 

   

  

29/1/88  

•      ��k=* �1k,و�� `k�>د و�k0 2���H2 "� *=�� �>�1 او	2 راد�4 "2 "2 �I � ��6�T�
 :����ن 0!�26

 9$= Gورد��? HS
� C $3;$�  ١٣٨٨روز �JE'3 5�2 و � �3 �U3" ?$ر�� راد�� 3
�Xص ا�G ��و
��AB= 9 او@'$�� ?�د؛ و%': ��و
� �$;C 9�A'$ن ?�$0� در ,

 .=X$��5 ا� .�.'f داد
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31/1/88  


 و '�4 <���4 •I' 2,4���4 � �O�% VOA  �4��\	 1ا ,4ر%�ه2؛ � �"

 *ل ��	�� در ��رج از <�4ر����: 

�
��+���. 57��� و  3�
$=E�. 5'� ,�� در روز دو �5�2؛ ��ا� C=��7$ در �
H7�  9$= Gورد��ه ١٣٨٨?$.�% �2��. �����J و �  ��Q2U� ؛�3$ ���ا 
�ر�$ه

 J'&Fو G��,C در=�رد �
,$رج از %-�ر C J'&ADل �$�'JSD G ا)>ع ر�$
�$ن���'Q0د� �Qو د� �  . .�.'f داد C J'&ADل �$�' �$;C G�A'$ن ?�$0

  

11/2/88  


 ال ��	�� در راد�4  ا���ر •���� ��FGن 0!�26 و ا���� ��=* 
*���� و��8
  :ا��ان 1cا�

�X=  ��Q2U$��5 ا� را 3$ ١٣٨٨ارد��J-S  ١١در .$ر�b  راد�� ��ا� ا��ان
درا�X= G$��5 . ,$رج از %-�ر J'&AD ال �$�'G؛ ���ا 
�ر�$ه� .�.'f داد

GAF  J'&Fو و �3'$ن ,C��G ا,�$ر در=�رد و,$=J �$ل  �$;C�A'$ن ?�$0

�اد9 ا�-$ن$,، 53  JSD وزارت ا)><$ت در fاهg= 9�ده$� .$ز9 دا��Q�

�J'XU ا f��U.ال J'&AD �$M>5 ه$� �-$ن و ا
.JB ا=� ا�G'�$�  G در ر�$
�
S$د ا=0'2 �$M>دروغ از ز3$ن �^ از ا f@$n= %+�  و درج�را� =��

��
'+ ا�$ر9  J'&AD.  
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14/2/88  

• ��6�T�  C"\���4 <�,4ن 456ق "�� و روا	اد؛ m, 2> �!>2 "� د�I � ���4>
 : ��	�� "�� ا�H ` ال

�
��+���. 57�� =C 7$ در��ا���در روز دو  ��, �'E�. 5=$
�5�2؛ 3�  Hرده$S]
 9$= J-S١٣٨٨ارد�� �2� %�.$ه��. ���
�اد؛ $3 ��J و  � د0%� ���� %

 �

�ن ��aق 3-� و رواG'3 I3 ا@JSD G'�$� :�A ا)>ع ر�$$% ��Q2U�
J'&Fو G��,C ن در=�رد$����'Q0د� �Qو د� �J'&AD ال   �$;C�A'$ن ?�$0

G'�$� داد f'.�. . 

 5��$X= G0="اد�
 �
H د0%� ���� %$,: 
  

� ا�J %5 �3ون 3��+ار� .GXB و .�A6 در  J'&AD ال«Q2ه�? �0'&AD G'�$�
ه$� =0&�د و  )� دو �$ل ���S. $3، ار<$ب، .�0'" =2$زل، ��2د .��G، ا�M$ر

Jو �3د9 ا��رو3 ��'Q0د�.  
 ��  �$;C�A'$ن ?�$0
$AED J'&Fا,�$ر، و G��,C رو 53 ) �'$ا�0$د ا�(53 <�2ان
J9 ا��� $= W'A> �

Q�ا 53 �62= Gر?50 %5 ا� J=$,ت . و$aل .+ر�$�
�3

�+��
�" =$9 ا
��اد� دور9 اول 3$زدا�J و .-��� ,� i�7-=  ه$، ا�-$ن د[$ر
9��� ;$3:  %$ه" ���� وزن �����  
ا
� و )� دو =>;$ت %�.$9 3$ ا�-$ن ر


�� ا�-$ن از =�ارد 3 �Q2. 5، .�رم ��رت وD�. ز$'
$رز� �3د5% 9 =�%� 
J�;ا�ا�-$ن 53 = Jا� �7�  .ه$� �+

  
��'Q'� H)�'�> 5

�E= 53 $Sو@'G ��و
�9  ا=$ =�$0�$C ار�اد9 ا�-$ن و ا��
ه$� ,$

� ا�G ا�J %5 ا�-$ن .A$رض 
�
$; �7�+� ��
 5% Jاب �^ ['+ ا��� $S2.
�7� ا)><$.� دار
� ه .�22% =�� %5 در ز='52 �+
� از در �$@'57 دو�$0QA

�20Eه ��n= 5 ا�-$ن'�> �=$�
  .73$ر�'�� =-a0$ت Cر�2'^، ,�دل و ��Aم 
  

 G'�$� %+� ال�را� =�� �$M>از ا �50 �7� از =�Eو@'G %5 ا,'�ا �7�� �3$23
 53 G'?ر�= Wان .+ر��
�5627 در دا,: ز ���D روش J50 ا��3$ او =>;$.� دا

�� ا�J %5 �� از =�.Q0E3ا� ا�6$د وا�ن 3$'
��9 .$  ز
�ا �n; G'?ر�= Wر�+.
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� را .JB ?-$ر ;�ار ده�2 .$ ��وژ9 ا<0�اف �'�� و .�اب �$ز� ا.�$ق 
ز
�ا
�0�'3.  

  

H د%0� %'�2اد در ار.�$ط 3$ وJ'&F �$�� ز
�ا
'$ن J'&AD ال �$�'G ا�S$ر $,

J���9«: دا :a02= ��Q53 �23 د� J'&AD Gدر�23 ا� �$M>از ا G. دو  H
ا
� و ,$

 ��6
� ه�20E='0�ا A-] �
J'>�2A= HS= 507 =>;$ت ا�G ا?�اد .'+ د[$ر 
$را�0
J3$ و%': ا� .�
�7� %5 ه'} �^ از ا�G ا?�اد ا)>ع 
�ار
� %5 و%': دار� 53 .

)�,C W��G ,�� =$=�ران ا=2'0� د��وز  �$;C�A'$ن ?�$0� را 3$ داد و ?��$د و 
�'�� از 
+د�^ ر?0$ر .�ه'C G='+ و GAF را
�ن =�دم از ا)�اف ا�-$ن و ��D

��ن =�دم، 3�ا� ا
6$م %$ر� 53 داد��ا =a02: %�د9 ا
� %5 ا�-$ن 3�ا� او@'G 3$ر 
���. S] �22'3�9 و%': ,�د را = f�� 3$ و%': از ا�-$ن J�B� 9ز$Dا=$ ا.«  

  
� �'�ا=�ن 3�,�رده$� ��رت 

�اد GAF ا)>ع ر�$ �
H د0%� ���� %$,

J'&AD 3$ ا�0$د ا��'$ و �50 ا,'?��  5
$0�C در G'@و�E= �$53 و<�9 ه G'�$� ال
 5% �20�ا�G و<�9 ه$ )�W ا@�Qه$� ;��� .S2$ «ا
U0$3$ت ا�$ر9 %�د
� و ا�S$ر دا

Jا� J'&AD �$M>ا G0�
5Q دا J%$� ا��ن . 3$
C 5% H'0�=$ ا�G .6�53 را دا
�����2 و ,�x و<�9 =� =�ام دروغ =  G'@و�E= از �7� ��'Q'� ا�$س ��22 %5 3%

� %5 او در�$?J %�د9 ) ,�ا�50 
$=" ?$ش 
-�د 5%(U�$� 9�
در ار.�$ط 3$ ا�G ��و
 9�
ا�G �3د9 ا�J %5 ه'} =�Eو@� �W ورود 53 ا�G ��و
�9 را 
�ارد و ا�G ��و
 Gو وزارت ا)><$ت 3$�� ا� Jد9 ا��ا %�'� �0'�'� 5�2D ا� وزارت ا)><$ت�3


E= �2% . $3 $S$@5 را 53 
�� ,�دش و 23$ 3� روال ,�دش .A$مC ل دارد$A0ا�
2� G7A= 5% ا��U3 Jه�2 'Q2� H7� و �<�2� و ?�=$�-�9$ ('��+ار� �^ داد�3


�، ا�G %$ر را ا
6$م ده�2�'Q3 $= �23ا� دو�0$ن در�3.«  

  

14/2/88  

•  S�&O� 4ص *���� ا���ر وT� اد درm, 2> �!>��6 راد�4 ��رس "� د�T�
  :درج %�1 در *���1 ,�4ز ���

��$X= Gدرا��GAF   �$;C 3'$ن ,C��G ا,�$ر =��3ط 53  
�اد 5 د0%� %
5  ?�$0� و J'&AD ال �$�'G، درج �'A$ن
ا,�$ر دروغ در =�رد ,�د را در ر�$

�

'�ز، ���f�g7. $B %�د9 ا 9�2�C ن�] �  .ه$�
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19/2/88  

���6�T راد�4 *زاد'�ن "� � 1ا ,4ر%�ه2؛ 	\���4 ����
 ال ��	�� در  �!� •
 :��رج از <�4ر

0� ا�J و =E|�ل ا� �$;C J'&AD G�A'$ن ا�'&AD 5
�Q] G'�$� ال J'&AD $�$
��وع 53 %$ره$� ,�د�$ن %�د9 ا
�؟ �
�$0� %'JE و از [5 ز=$? 

-  �Q2ه�? �0'&AD 3&�2ان G'�$� ال J'&AD–  5% 9�� 50,$2�=&��2 در ا��ان 

�� <�M دارد و ا�G .&�اد روز 3�وز در �$ل ا?+ا�" =� 3$ ��200000ود  ��

G��0�در ,$ور='$
NGO   5 و 53 هG'A د@': هH از J'&AD ال �$�'G 3&�2ان 3+ر
��د �� .  �$د =��
� از ;�': ه2� ز.$��-
 ،5��-
ا��A6= G<5 .-7: 3'" از د9 

 5% ��$3 �= J'a?�= H�> و ��، ��%J ده�2�$ن، ه2�ه$� ز�G0E، <��م 2($3@$&0=

-��0E3 $= 5 5ا@�50 =�$0�$
5 در ا�G =�ت �
. x';�. ، 5 و �$ @�� =�6ز ��9 ا

 5��-
� د�Q� از ;�': .�7� =0&$@� ، ا,�$ر %�د%$
5 و .&�اد� .$��-
 G'2wAه
�Qد�.  

 �
-� ?&$ل دا�H'0 %5 در ا�62$ 53 [�2 .$ ا�$ر9 = G��2] $= 0-$رات
در U3" ا
 H2% :H'=$� ه� و$� ،W� H'@$&. �-
 .Hاً  ه�5 ا%�% H'0�  ا
S2A6$� ز�$د� را دا

�Q2ه�? x�0U= �$5 در ز=2'5 ه% �
���. G��G ه$ �3د $2,50� –��وه-�  -D+و 
�
� %�د= J'@$&? �.$a'aB. . ود�� $S@$� Gا� ��$ل از  ا�03ا�  13ا@�  12در )

50�g�� =�: ا
J&'�( 5S�D GA6 %5 3+ر�0��G .-7: ز�JE . %$ر�$ن �$S2A6
ا
J5 ا�
� در ,$ور='$n'B= .$aaB= ان و�0�7=  GA6
ن %5 3�ا� اه: .W'aB و ا

J2$ ا��C ر$'E3 م$
��و9 ��وه-� =����J ��?5 ا� %5 3$ز 3�ا� . ��وه" �^ 
 :�= J9 ا��� 50,$2�E3'$ر� از =���ان �2$�� 3+رگ و =�ا%+ 3+رگ ا��ان 
� و $3
S7$ و د@'�" هH ا�G �3د  5% A'��، �0�و�$A'�2$�� ,�درو�$ز�، ه�ا�

��دان ا$� I��. +%ا�= Gان ا��0$د ا��'$ =���)�E= 5%|�ل )  �$;C�A'$ن ?�$0
 �0� را C=�زش =����= j�$�= ،�20E5 ه>�A6= Gد ا��ار� و راه�g� J�$'�

�
� %�د= J%��� =�: =�ر�'G ، . د��
� و در �A'2$ره$� =$ �$S2A6
�$ ا
�Qد� �$S2A6
�2�$ن و =0�AD$ن و �^ ��� اE��
 . �$S-U3 iا�0�و5D ا

 Jا� G5 ا�>�A6= Gا� x�0U= �20 وEدان ا�0$د ا��'$ ه��$�G'@�|E= 5% اش از 
�20� .راه��ده$� %�� را از .&�'A$ت ا�-$ن دا

H0E'� 5>�A6= Gر� در ا�$% H0E'� NGO  �2
ه$� د�Q� NGO  �3$2= �3د9 و =$
� %�د
� و از )��S7A% W$� داو)��$
5 ,�د =�دم = G'=$. ن$�� اش را ,�د@$=
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9�� �= G'=$. ...G5  ه�ف =$ در %: ا�>�A6=)G'�$� د� �3د9 ) ال�=�2$� راه� �3
 ��$هC rn� دن�3 e$3 9�'7] �%5 =$ از ا�0$د ا��'$ دا�H'0  و 53 ��رت ,'�
� ، C=�زش رو�x�0U= �$S .�7� ا@�50 $3 
Q$9 53 ه� دو  3&� .�7�، =�A>
� ه$� �$
�$ه���ا و =&$2 ��ا ، .�و�  ?�ه  2���Q-�� و ا�'$ء %�دن .�ا

JSD =$ هH ا�G �3د9 %5 ا?�اد را JAE3 3$ز�3$� ه��J .  �3د9 ا�9�a@$3J ا?�اد 
H���3 "'� ن$�� ,�د
$E
و  ا�G ['+� �3د9 %5 =$ از  .&$@'H ا�0$د ا��'$ . را�G'0 ا

H'0��، . دا-U3 �رت �3د9 %5 ه�� G53 ا� G'�$� ال J'&AD �$ه ��'� H'AX.
$A'AX. �+%�= را�����را� =�%+� ,�د را دا�50 و در Cن  50?�� �ت ا��

 9�� �= . Gا� �( 5% H2% 9ر$�3&�2ان د�0$ورده$� ا��A6= G<5 ='�0ا
H 53 ا�G ا
 5% �
��9 ا J'3�. G'�$� ال J'&AD 9�2 درE��
�$@S$ ��ه$ =WaB ، ��وه-Q� و 

Jا�0$د ا��'$ �3د9 ا� JA5 53 هAه  Ja'a� 9 %5 ا@�50 . در�� 5'S. 0$ب% ��D $ه��
� اD$ز9 [$A% ر$'E3 9 %5 در �$ل .&�اد�
$= �پ ��?�20 و 3'-0�ش ه2wA$ن $3;

�
�� �= �-02=  ^'
ه+اران =a$@5 در ا�F$� . G� 53 ��رت S3$0%$� ا@07�و
 H'0�� %5 ا=�وز . =�ت دا.$��-
 �� از =e$aت =$ در 
-��$ت ا��ان �0M&3

�
���2E  و �&� دار
� %5 در =�رد =$ و ا�0$د ا��'$ .U��f دا �50 دار
� از =$ �3 =
 9��
S$ [$پ C ت =$ در$��-
.&�ا ز�$د� D+و9 .  $3��2 ، 3$ره$ و 3$ره$ =e$aت 

H'0�� دا�هS-�$A$� ز�$د� دا�A� H'0'2$ره$ ،  �2U�ا
'S$ ، %$ر�$9 ه$� . C=�ز
 Hد��از� %�
7� %5 را9 ا'

5 ه$� ا@07�و$U3$0% ،�Q0���، E�D$ت jB3 و �C=�ز

� H'2'3 %5 و. ه�n2'Aر  وب �S0�$$ و و3>گ ه$�A$ن= Hوز دار��5 =$ ا=
$��$0= �@
ا�J'&AD G 3$ و�Dد� %5 ا�G ه5A %$ر ا
6$م داد9 و %$رش هH ��?ً$ %$ر 

�Q2ه�وزارت - ? fاهg= 9�دا� Hد� 53 ا�$S
=&��2 �3د9 ، ا=�وز 53 ,$)� و�Dد 
ا�G . ا)><$ت =��6ر ��S0'@$&? 9$� ,�د�$ن را 53 �7: ز��ز='2� د
�$ل �2%

$. �$D $ً&;دار9 وا x� . $3 دارد �[�ا؟ [�ن J'&AD ال �$�'G �^ د���$9 و 2'3-
 ��. 53 5% �ا�JSD G %5 3$ ا�>م ,-�
x@$U= f�( J ه�20E و 53 )�� 3$ ['+ه$�

 $S
C 5 دارد و@$E= Hد ه�� �� ) دا��g= 9اهC)fن و در ادا=C 5ن �$�: =A
 Hه
�22% :AB. ا��2 ا�2

5. .�ا$�3!  =�$0 �� %�.$ه?�&= Gاز ا� H0E
� .�ا= G= 5% د�

H�$3 50�ا�-$ن . ا=$ در =�رد  �$;C�A'$ن ?�$0� �$ ا�0$د ا��'$. J'&AD ال �$�'G دا
�20Eه �2$��2، �^ =0�7� � .را در ا��ان 3'-0� 3$ ا�H  ا�0$د ا��'$ =
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�ر�$ه�  ا�-$ن [�ا 53 ا�H ا�0$د ا��'$ =&�وف ه�20E؟ H
$, 


� %5 [�ا ا�0$د؟ ا�0$د در @�J �3'2'� 3'-0� هG'A ��ال را دار - - 5=$
 J�%5 در @
 9�=C Hا ه�Uده -��$3 50�� ا�J %5 در %$ر� =S$رت داE% �$2&= 53 . Gا@�50 ا�

� %5 =$ 3$ ا�-$ن 
د�Q�ان ه�20E %5 ا�$=� را 53 ا�-$ن 
J�E ='�ه�2 و@� در ز=$
� %�22 %5 و= J�B� ر��( ���
ا;&ً$ 3�,�رد دا�H'0 د���H %5 ا�-$ن در =�رد ز

�273 J�B� ا��62ر� �

A'�0ا �E% ا�0$د ^� +D . �= 50�� �E% 53 ا�0$د ^�
50 $3�� و �03ا
�  =L$E: =��3ط C 53ن �$0 %$=�� دا�E
 HS? jB�= ^� د %5 در��
=�jB را �: �273 و در 
J�$S �03ا
� Cن =�jB را C=�زش �3ه� و ا�G هA$ن �3د9 

� و . ���H%5 =$ در =�رد ا�-$ن در )� ا�S@$� G$ د��
=�ً> در =�رد D��$ن ز
 �7�. H�>  ص در =�رد�XU3 . 5
$-
ا�-$ن وا;&ً$ �^ ا�0$د ه�20E [�ن .A$م 

�
� ,�ب 53 . ه$� ا�0$د �3دن را دار�', H�2 ، ه
هH .�7� را ,'�� ,�ب =� دا
53 ,�3� Cن را 53 د�Q�ان C=�زش =� ده�2 و 53 هG'A د@':  Hو ه �
�'� �%$ر =

���'H ا�0$د هH 53 ا�-$ن �� دهH %5 ا�-$ن از . == r'F�. ا�ا�2 H0�B� 5=در ادا
� ,�د�$ن را 3$ رو�7�د  ��1375ود �$ل =�A> �$S'
او@'G دور2U� 9�ا

=&J��2 =�رن در .S�ان ��وع %�د
� و در )� ا�E�D $S@$� G$ت E3'$ر� در 
�20�.&�'A$ت �7� از =0AS��A'�&. G$ت ا�-$ن ه�n2'Aر 5% ��x�0U= j�$�= . H0 دا

� ه�20E %5 3�ا� او@'G 3$ر در  د
'$ دار
� رو�S$� . .�7�� �3د9E% $S2. ا�-$ن
f@$; را در �" .�7�5 .�7
$� "�� و � �$S�  . C=�زش =� ده�2" رو


$م  53 Jا� ��در ا8 �7�. �$S���ح ا�G رو" �7�. �$S�� و رو@$&=0 �7�.
��دان ا�-$ن از" ,>ق$�رو� �2U�ا
'S$� %5 در  %5 ا@�G0= 50 ا�G ا8� 5�'��3 

 9�� �E��
?�=�@S$� .�7��  و 
�م «ا8� د�Q� ا�-$ن ... ا�G ز='52 دا��20 3$ز
�?�=�ل ذه2� 3�ا� ا=�ر  700ا�J %5 در ا�G ا8� 3'" از » ا?+اره$� ذه2

Jد ا��D�= x�0U= . 5% H273 9ر$��� G= 5% در ا�62$ 53 ا��F�= Gع ا$�
 �3 ��$�
 ��'� :7�و %ً> ا��n] 572ر �� %5 ا�G روش را ا�3اع ,�د�$ن در =�رد 

 G� �2 %5 از��� �= ،�
� دا��20 %5  16%�د.eا�� x-% 53 ����� :'= �Q@$�
�2��� �
S$ ��اeت 3+رگ =C 53 ن$�
S$ ��ال =H0E'% G؟ ا�J. ,�دC G'@و . %5 او

 �7�. �$S�7� د�Q� از ا�G ��اeت 3+رگ 3�ا� ا�-$ن ا�G �3د %5 را9 ه$ و رو�
�% 5
$Q-�� و � �$S�ام ا�J؟ و هG'A ��ال ز='52 �$ز� ��9 %5 ا�-$ن رو


-��5 ه2�  �.�7� را ا�3اع %�22 %5 3&�ه$ هH ا
GA6 =0�7�ان و =aaB$ن و �0
�=C د�D�3 ا�$س Gا� �3 �@$&0= ���

���5 و .|�ر�  58.$ ا=�وز =$ 3'" از . ز

&= 53 5% J5 در ا�62$ ,�ب ا�% H'0�
���$ت .|�ر� 23'$د� از ا�-$ن دا Gا� �2
H�$3 50�  . 23'$د� ا�$ر9 ا� دا
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���5 .|�ر� 23'$د� � x�0U= :�$E= 53 د�� ���5 ا� ا�J %5 �3ا�C � 5nن =

�ع .|�ر� �^ 
�ع . از )��W �^ ?�=�ل �$�b داد G5 ا�% J��� ='-�د >�
 53


�;J ا�G ?�=�ل در ��ا�E�. x�0U= I'� ='-�د C 5% J5 ا���
$8 �SD 5%$ن 2'3
� .�ان C $3ن ;��S$� . ='�0ا
� =�رد ا�0�$د9 ;�ار �'�د= 5% �
$= �= ��'�% :�=

� را 3$ز %�د��0U=. 

�  40.$ %�2ن =$ ��ود E��
� از �2U�ا
'S$� ا�-$ن دا�H'0 %5 ا�G 3$زE��
ا8� 3$ز
 �
��دان ا�-$ن ا
6$م داد$�� و =&8C " J��2$ر� =$
�2. ه$ را 
$SD �$5 ه���


�ا@�Q"، " =�رن��
3'2" ه$� "، "C=�زش =-$ور�B. 9ل زا" ،"ه$� 23'$د� ز
� �$ز��
?�;5 و  SD 9�2�C ،" ،" �F$ن .�Aن ه$ و اد�$ن""23'$د� و ا
��-5 ه$� ز


A. 5$م ا�G ��ود " ?�;5$�5% =�$0 �Q8$ر د�C ��� ^� 5  40و?$F53 ا �200ا8 
� .��I =$=�ر�G دا��g= 9اهf وزارت ا)><$ت و �$.$a'aB. 9وژ��ن ادار9  $Aه

�2�$3 �= 9�� x';�. ،ق�,�رد 3$  اد�$ن و ?�3.  

� �3د9 %5 3$ ا��a0$ل E3'$ر ���� =�دم .$E�D  ت ا�-$ن$E�D ت�= Gا� �در )
� %5 ا�E�D G$ت در Cن �$S2@$� �0-'3 ور ز=$ن�9 .$ ��� %5 53 =�� 5Dا�=

J�� را 
�ا?$% "�$62� �� �  %E�D H% H$ت  %-'�9 �� 53 ?�ه2. 3��+ار =
�=C "'� 5�|E= G'Aه Hاه$ %5 3$ز ه�� . :�= �E�D $= �&3$ت را در ورز�Q$9 ه$�

�'�ود� 3��+ار =� %�د�H و در 
J�$S هH =$ در,�ا�J %�د9 �3د�H %5 اD$ز9 
 J�@$U= نC $3 5% H'2% ار+��3هE�D 5% �2$ت ا�0$د را در ورز�C 9$Qزاد� 3�

�

$م  در ا�$62 =� ,�ا�H0 ا�$ر9 53 3$0%� H273. %�د 53"G'=C " 5%" ز=$ن$�
G'�$� 5-��

�ا 53 ��رت ا@07�و
'^ =02-� %�د9" ا
0-$رات Cزاد� اC . Gا@�50 ا�

C ��Dن =02-� ��9 %5 3� رو� ا�02�
J   �3$  2%0$ب در [��D �2 ا�J %5 .$ %�2ن 
 $3 �0�=$% ��', �2
� .�ا= �
�$ن �A$  =$�: �3د�
�2� ��$3�� و ا �=��Dد =

$2 3-�
�د���$هS$� ا��C $6
C از %0$ب . 0$د از �-U3 در"G'=C  " از �و در �7
��Dه$� Cن، �H'a0E=  �$S0�B  ,�د ا�0$د ا��'$ هJE و د@': Cن هH ا�G �3د9 5% 
� %5 ا�-$ن در ز
�ان �3د
� و 3&� 
=G'@�|E دا��g= 9اهf وزارت ا)><$ت ز=$


�، از ا�-$ن ,�ا��20 %5 د�J 53 ,�د��
�2 و  �X3رت =-�وط Cزاد +3 �=�7B=
�2�$3 50�� را . 3� �F ,�د�$ن 3$0%� �2E��23 و ا<0�ا?$.� را دا�$S0�B� ا�-$ن

 G9 و در ا��� �E��
��دا
-$ن 3$ز$� I��. $S0�B� G�20 %5 ا��در ا�G ز='52 دا
Jد ا��D�= 0$ب%  
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�ر�$ه�  ا�$ر9 %�د�� %5 3�,�رد <�ا=: رژ�H 3$ ا�-$ن و ه�n2'Aر $3  H
$,

5 �3د0-'3 527A= ، 9� r'F�. �3ه'� 5% 
��ات و د���J'&AD 9$ ال ��Q] G'�$

� و [jB3 5 ه$�� را در =�رد =-7>ت �$ �@$n= 5] ؟ JE'] ��$0? �$;C �$ه

'JE؟ J'A%$� ��( �22 %5 3$ب% �� =n�ح =�$A0Dا :L$E= � =&M>ت �$ �0

7� از =�Bره$�� C $3 5%ن =E|�5 �'�ا %�د
� ، د���$9 ه$� ا�-$ن ا -� JSD 5% J�
 �0�@$U= $� و W?ع <�م .�ا�
��د .�r'F داد 5% �^  �ا�G د���$9 ه$ را ا��n2ر =
را دار
� 3$ ا�>م ,-�
f�( J  %5 ا�3 G�Q'=�دد 53 د���$9 و .&���� %5 ا�-$ن از 

 �
� و ا��eً 3$ <�9 ا� %5 . ا�>م دارQ2ه�9 ?�>$a@3$ ا G-, ا�-$ن 3$ د��2ار�

'�U3 �20EاهS] �2�9 ��'�� را W?ن �3ه�2 =�ا$-
ا�-$ن . ا�>م و ;�Cن SD 53$ن 

Jا� Ja'a� 53 را9 ر�'�ن $S2. 5&'� fهg= 5% �20E'
 G53 ا� �a0&= . �+'] Gا�
��� ا�E= 5% J|�5 دار $3&'�( ��', G�20 و ,�ب ا���ا�-$ن 53 . �3د�F�3 5% 9ح 
 �

�  و ه� راه� %5 ا
E$ن را 53 ,�او
� و�: %�2 و در 
J�$S 53 ,�او$��3

 9���gار
� و هj>$3 G'A 3�,�رده$�� 3$ ا�-$ن  �. �Ja'a را در�$�3 ا�0�ام =
����2 %5 د�G هH =�: ا
E$ن  �= 5% JE2ه$� ا�-$ن ا�$��n3ر =�$ل �7� از د��

��د 57�3 روح هH دارد �A
 HED 53 ود�B= Ia? و Jو د��2ار� در . ا� Gن د�$Aه
e ^� :�= $S
$E
�5 �3ون روح  ��9 و د�G ا=�وز 53 ���50 ا�G ا�: 3�ا� ا%�� ا

Jد9 ا��9 و 3$)2ً$ =��روح ا��� د�G هA$ن ا�A$ن و <-W 53 . و �$ه� =�Bود 
Jا� �
� ده�. ,�او= b�$� 5% ��
و ا�G ,�د D$� 3$ز . 53 ,�او
� ز
�9 53 ,�او

��� از ['+ه$ $3�', :=$� �
در D$� د�Q� ا�-$ن ا�$ر9 . %�دن دارد و  =� .�ا
2% �= ��$�
 $S
$E
� ا��

5 ا
E$ن 3�ا� د�G، �� ز Jن ا�$E
�2 %5 د�G 3�ا� ا

��� ا,0>?$ت G'3 اد�$ن $3
$3�; .�� .,�ب .A$م ا�G ['+ه$ =� .�ا
� =E|�5 دار $3
� %�22 در 3$ر9 �^ ا�>م ='$
5 رو ��ف = J�B� 5 ا�-$ن از ا�>م% �=�ً> و;0

�2

�م و . �$�J��QUاز �^ ا�>=� %5 ز
�9 ا�J ?&$ل و . =� ز 5% �ا�>=
Jا� ��g� ف$n&
� . ا= Hن ه$�C ر$'E3 �7>�3 ،د�'� �A
 JU� دم�53 = �2&�

�'�د .Jا� f�( r�� �=L$E: ,�د را 3$ .6+�5 و .�B': و .�7� �: . و ا�>=
� %�2 و 
5 3$ زور و ,-�
J و ?�=$ن دادن= . 5% �
C�; W�( �3 5% Jا� �ا�>=

A
� .  '�ا
�=$ دار�a3 H'5 را %$?� 
$3�S= و ���2-U3 "
�0� 5% Jا� �ا�>=
Jرا %5. ا� �5% �7� از �$�5 ه$� ا�>م " HE3 ا� ا@��GA ا@��'H " هA$ن �'$=


$م  �2% 53 �ا�J را =� ر�$
� و در .A$م ��ر9 ه$ .7�ار ��9 %5 =�ام �$دCور� =
J3$ن ا��S= 9�2 و-U3 5% G% وع�� ��
� =&2$ دارد. ,�او�', G50 =$ �^ ا@�. ا�

 5�C در =�رد H'0�%5 در هHE3 « G'A ا� ا@��GA ا@��'E�.»H'�� را از ا�-$ن دا
� %�2 �^ . هG'=C " JE"%0$ب = x��&. را %5 ا�-$ن �در هG'A ا=�0اد ا�>=

JE'
 �A62= و �6B0= ن ا��ل . ا�>م$A5 ا��@" ه% Jا� Jل  1400در�$�
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��د �&2� ا�>م [�ن ;�: ا�J ا=$ Cن ا��ل 3� ا�$س روز .&��x و .� �= �'E
��د  �
�... ز
�9 ا�J داALً$ 53 روز =$= �= �;$3 :7��� . و  ا��ل 53 هA$ن 

" =�د9 
'JE [�ن �'$="  ا�ً> هA$ن. �$@J ('� ,-^ و ('� =�د9 را 
�ارد
 H'��@ا GA��@ا� ا HE3"J3$ن. ا��S= و J9�2 ا�-U3 �,�ا�� ا�J %5 53 . ,�ا�
� .�ا
HE3 ���Q3 JE ا� . ه$ را ��وع 
7�د9 ا�J ا�H ,�او
� �D$ر ��ر9=

� H'2'3 %5 در .A$م ��ر9 ه$ ا�G �'$م = $= �ا@&$دل، HE3 ا� �D$ر ، HE3 ا� ;S$ر و@
���� ,�او
� U3-9�2 ا�J و =S�3$ن �= 5% Hرا . را دار� ��
�� ا�� =$ ,�او

$= 5% Hرا ;��ل دار� G3$ن و ا��S= و J9�2 ا�-U3 5% H��'0���  H'0Eن ,�ا هC 9�23
�'�� =$ هH در هA$ن JSD ,�اه� �3د JSD Gا��53 ... 23$3 H'
� .�اA
 $= ��

 �Qه$� د� Gو �$ د� H'273 دود ا<>م�ان را =�Qد� H'اه�U3 $� و H'273 H�� ان�Qد�
 Gاز ا� �50 $3�'H و �$ ا;�'g= �$S0ه�� را اذ�H'273 J و �$ ['+ه$��را ;��ل 
�ا

Jاز . د� �-U3 Gا� $. H2% �
��ات ا�-$ن �3د G= 5% ا�2�ا 3'$ن %�دم و ?7� =
�22% �$3�� %5 [�ا دار
� 3$ ا�-$ن ا�G ر?0$ر را = Gا� �Q
$'3 �
 .�� ز�$د� �03ا

 

 J'@$&? 5% ��$Sوه�� $� �
H ���ا 
�ر�$ه�  �C$ ا�-�ن ا�$�ً$ $3 ��وه$� �'$�$,
� A. �22%$س �$ 
+د�7� دار
�؟ [�ن =�$0�$
5 در= ��$'�  �2��� �%-�ر =$ =

�E3 J'$ر =�=�ز� ��9 در @ H�3دن ه ��$'� J�@ G�20 و ا�E'
 $� �20Eه ��$'�
� U3$ط ا�a$ق ��aق ,�د .>ش =� %�2 هH 3$�� =2��د . %-�ر =$E% ��2� ا&�

��'Q03: د�$; Hدم و ه�= ��
� ,�ا�y3 H0��H %5 ا�-$ن در ا��ان 3$ .3-�د از =
 ��$'� �$S
 ه7A$ر� دار
�؟��وهS$ و �$ �$ز=$

ا�G را ='�0ا
H 53 ��رت %$=: �0S3ن HQ3 %5 ا�ً> ا��n2ر 
��د9 و ا�-$ن ا�ً>  -
�

��د �ا@�50 در هG'A اوا,� 53 ا�-$ن اD$ز9 داد9 �3د
� و%'�� . �^ Cدم �'$�

50 $3��2 ا@�50 3&� از =�ت ��ود �� %�22 و  2دا= Jا�-$ن را اذ� �
�$ل %5 دار
)�W ا�S$رات و%': . ز
�ان و ا��62ر ['+ه$ ;�ار ='�ه�2=�رد Cزار و �5627 و 

  ،�''�ا�-$ن �AB= �$;C او@'$�� ?�د ا.S$=$ت ا�-$ن اeن ، ا@�50 3&� از [�2 3$ر .
9��و ,�ب ,�د و%': ا�-$ن 3&� . ا;�ام <�'5 
�$م ا�>=� و .��'¢ <�'5 
�$م ا<>م 

 ��  %5 در ا�G ز='52 دا��X3 �20رت ,'��=$% ����r و واrF ، از 3�ر�
J�$2&= �����2 %5 ا�G �^ ا.S$م %$=ً> ��چ و 3 �= H7B= . Jا� �
�� و%'� Gا�

 H'0Eه  G'�$� ال J'&AD 5% Hو =$ ه �
%5 %$=ً> ,$زج از J'&AD ال �$�'G �3د9 ا
 5'
$'3 $= H50 ه�g��n3ر %$=: هG'2wA ['+� را رد =� H'2% و در )� �$@'$ن 


'5 ه$ د���$9 ه$� ا�0$د را 53 ه$�� از )�ف د?0� ا�0$د ا�$'3 G5 در ا�%  H'0��'$ دا
��3�ا� .  ��ا�J 3'$ن %�د
� �XU3ص در =�رد� %5 ='�0ا
50E اS3$م زا $3
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 H2%  9ر$�
S$ اC از ���9 در ارد��J-S : =�$ل ='�0
H در ا�7� 53 $62 �-5 =02'
$'3

6$ 53 و�Fح ذ%� ��9 �3د %5 ا�-$ن 3$ز� 1378=$9 �$ل C و %5 در ��$'� �$S

 ���'$�J 3$ز�S$ را =�دود ='�ا
�2 و �0� 53 د�Q�ان هH .��'5 %�د
� %5 از C@�د
�
� y3�ه'+�$'� �$S9 ا�-$ن �3د9 . 53 3$ز�$�در .A$م ا�S@$� G$ هJ'&AD H . ا�G د��

 J;�w'ه H2$ ه�= Gا� ��3د9 و 3 G'Aه-$ن ه$�ال �$�'G و �'�وان ا�0$د ا��'$  د��

7�د9 ا@�J�$'� 53 �3 �$2&= 53 50، ه'J;�w وارد �+ب ه$ و ,�د�$ن را C@�د9 


-�9 ا
� [�ن  %$ر�$ن ا�ً> �^ %$ر  9 $S��'� JSD د�50 ه$ و �$ ا��62ر
� �3د9 و %$ر  ,�دش را ا
6$م ='�اد9.$a'aB. �3د9 ، %$ر =&��2 و �Q2ه�?...  

� H2% %5 ا.�$;$= f�D Gرا 53 ا� $A��2
�9 ه$�  =0B�م � 5D�. $625 در ا�% �.
� ��C را  =�رد .W'aB و .�7� ;�ار �3ه�2= "'� J'&AD Gرد  ا��= . �( 5% �و;0

� �3د9 و %$رش .W'aB �3د9 ا��n2ر Q2ه�? �AD ^� 5% را �&AD ^� ن$'@$� Gا�
 $� �
�� ��'�د �n3ر�57 ا<C � $Mن =�.f �$ ا�M$ر = �=�رد ?-$ر ;�ار =


� �$ در ز
�ا
S$ ه�20E و �$�� �= ���D3$ز  $� �
�� �= ���S. اد9 ه$�-$ن =�ام�
$,
 5

�ار
� =�ام د�Q0$9 ه$� ��2د را =� 3'�22 %5 در ,$ J'2=5 ه$�-$ن ا
در ,$

�
�� �= f'a&. 9  =�ام�� fX
� .�ا
J'@$&? �2 %�22 و از =B: . ه$�$ن A
 �Qد�
 �A
 $Sه$Q-�$A
��د، در  �A

�، S3$0%$�-$ن د�Q� [$پ �� �%$ر�$ن ا,�اج =

2
��%J %�22 و =��6ر
� %5 %$ره$�-$ن را 53 �7: ز�� ز='2� ا
6$م �3ه�2 و .�ا �
ه� د?&5 هH %5 ,�ا�50 ا
� G'@�|E= $3 ار.�$)� 3�;�ار �22% 
-�9 و 3�,�رد 

S$ را )�د %�د
� �$ ��7ت C $� 5% 97: �3د� G53 ا� $S
C $3 ر��-% G'@�|E=

$� :n&= ر�n2'Aه Ia? �
e�( �$S.�= 53 $� و �
[5 ا
�0$ر� . ن %�د
�%�د
�J ؟ ,�ب S3� �$ل �W ا�J'&AD G در �$ل F$�� ='-�د  از ا�J'&AD G دا

� ,�اه� �W ,�دش را Q3'�د = 5% �E% �5 53 ه% ����ن ا�J ، ا�� ;�ار $3
 $'

�2 %5 ,�ب 3$�� ا��n2ر ��J %5 ه5A =�د=S$� د$�E63 ��$'�  fE]�3

�
� دار�$'� �$S-ا��� . J@$� 5% �E% JE'
5 �'$�� ه�20E و ا�ً> Aو ه
��$3 50�
�ا ��$'�. .. $A% �
� Cور= "'� �

5 دار$�5% =�$0 Jا� �+'] Gو ا�

� %5 )�?�ار 
$E% ن و$'=$� x�0U= �$S�'( G'3 5 در% H'2'3 �ا�572 =$ ا%�2ن =
 $3 ��=$. �2
� H'2'3 %5 <�9 ا� از ا�572 �03ا= �20Eا�-$ن ه  �$Sه$�ا�0$د ا��'$ و د��

��
$ ا='�  <ً=$% �2�$3 50�
$=G'@�|E= 5 %-�ر ,�د�$ن دا 5% J�$S@$� ن�] ، �


Q$ر� =� %�22 و [�aر E�D$ت رو در رو دا��20 ه�e 5% $Dزم �3د�M�  9ر 
� در ه'} زاو�5 از %$ر�$ن و�Dد 
�
�'�ا %�د
� .�r'F داد
� و ه'} %$ر ('�;$
50، �0� �^ =�ر3 i� J'&AD �F ال �$�'G و �$ ا�0$د ا��'$ و�Dد 
�ا�50 و �
�ا

 . را 3$ ا�S2$ دا��20 ا�G ,�د D$� 3$ز %�دن دارد�$ل [�ا ا�G 3�,�رده$ 
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0�$� =�X, 53  x�0Uص 3&� از A� �$S�'( 5% H'2'3 �در ا�62$ =$ 53 و�Fح =
 5% �
د�Q0'�� دوم ا�0$د ا��'$ ��وع 53 =02-� %�دن  �^ ��� از S3$0%$ %�د9 ا

'�&. Gا)><$ت 53 ا� fاهg= 9�دا� Gف =$=�ر��از ) �
� ,�ب ه5A ا�S2$ ='�0ا
�20Eه ��$'�  �$S=دC $S2د %5 ا��� . "'� ��Q527 ا@�50 ['+ه$� د�A= $3&�ه $�

 J'2=ا Hد %5 53 ا�$S
 G'A,�رده$� ه�53  3 J�E
 Jا� �3'$د %5 ا�S2$ ه5A وا2%-
�� <A: %�د
� - =�دم،  �F ارز�S$� ا�': ا�>=
$E
� و ا

S$د� 53 ا�H . ;�ا

�رد 3$ اد�$ن و ?�ق ، ,�ب =$ در دا��g= 9اهf وزارت ا)><$ت �$ ادار9 3�,
� ا�S@$� G$ .�;� =$ن ا�G �3دJ'&AD $= 5% 9 ال �$�'G  %5 از ��ا;: ��aق (
 5% �;�a� و JEان %-�ر ه �Aر� Gا�>م %5 د� G9  د��� 50?��g� �$S�ارز

H'�� =$�J 3�,�ردار $3
�
�A$ و;0� 53 =$ =�6ز داد�� و =$ را %$=ً> .  ��aق ;$
 "2�+�� 3�ر�� و 
�
%�د�� و 53 =$ =�6ز� داد�� و =$ دار�H در [S$ر[�ب ;$

 H'2% �[5 د@'�� دارد 5% ��7?&5 �^ 
$=f@$n= ... 5% ��$'3 5 ,�د=$ن را =02-� =
���� =�6ز @ 5��-
؟ ا@�50 ا�2�ا ![�ا؟ [�ن ?Ia ا
E0$ب دارد 53 ا�0$د ا��'$! %ً> 

�20�� �A
 .;�ً> 53 ا�G و�Fح 


�ع 3�,�رده$ ،  G5627 ه$ و %ً> %$ره$� ا��
�ع  Gو ا� $S
� %�د

�ع ز
�ا Gا�

�ن ا�$�� اون $; �$D  'در ه �
%5 ا�S2$ 3$ ا�0$د ا��'$ و J'&AD ال �$�'G %�د

'$=�9 و �0� از د�� ;$
�ن ا�$�� هA$ن %-�ر هH ا�G %$ر =�7Bم  Hر ه�-%

Jد.  ا��7�A> �$2�= از رو� Ia? را fاهg= 9ر =$=�ران ادار$% Gا� ��$ن =

�ا�H'0 و 3�<�7 ;�: از ا�572 ا�G 3�,�رده$  ��$2�C $S
C 57 =$ 3$ %$ر
�] H���
 G5 ['+� %5 =$ از =$=�ر�
$��$0= �
S$ ,�ش G'3 �3د�H و@C 53 Hه ��', ��$'3 "'�
 �و =G'@�|E دا��g= 9اهf د���B. Ia? H��x �3دIa? ، 9 درغ �$ز� �3د9 و %$ره$�

� �F ا�>م �3د; �F 9�Cن و ;$
�ن ا�$�� �3د9 و 3&� �3دA. 5% 9$=ً$ و از �5�$ 3

5 ا�G اد<$ را دار
� %5 =$ از  ا�>م و  ;�Cن و %-�ر و ا=J'2 %-�ر د?$ع �Q]

S$ دار
�؟ �$e ,�د ا�G =$=�ر�G و C 5% Jا� �� H'2%؟ ا�G [5 اد<$� ��[=

 G�22 %5 =$ ا�% �3�,�رد =G'@�E وزارت ا)><$ت ='$��2 و ا�G د@': را =n�ح =
 �� از  =a$=$ت ار�� =gه�� ا
6$م =&AD و د��0ر J,�ا� �3$ ا�0$د ا��'$ را 23$ 3

H'ال دارد. ده�� �$D و ,�د JEه G0��53 ا�G د@': . ا@�50 ا�S2$ رو�-$ن دروغ 
 5% �E% ، $'ض ا�0$د ا���? �5 3% JEز='52 ه Gدر ا� �.$=$S3ا ��5 �^ �%

د ه�2ز ه'} =5A%$B ا� 
-�9 و ه'} ه�2ز �0� �^ =�ر�F i ا�-$ن و�Dد 
�ار
0� �^ =�رد %�[^  5% 3� � ��=�رد� را .$ B3$ل 
�ا�50 %5 53 ا�8$ت ر�'�$3 9

� <A: %�د9 و�Dد 
�ارد
�
<�'�(H ا�572 ا�3 $S2��F ا�0$د . ?�ض ا�-$ن ('� ;$
ا��'$ در روز
$=5 ه$� ا?�ا)� =&��م ا@B$ل ?�ا,�ا
S$� [�2 3$ر9 �gا��20 %5 =�دم 

�
0� �^ =�رد را  3�و� �در �&�5 و��9 داد�3 9$� �F  ا�-$ن �J�$7 �2273 و@
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 �= $S
����. J-� ن =$ در�'
� H'2'3 %5 رو�$= 5
$��$0= $= �هH �'�ا 
7�د
� و@
�2��� �ا�$س رو�$
'J در ['JE؟ ا�$س رو�$
'J 53 ! ا��20E و �F ا�-$ن �3 =

Jن ا�C�; .; $�C ؟JE'] نC 5'��. و ���� ��Cن ��50 %5 3�و�� دروغ ;�Cن [5 =
 �$D 5 ,�د% JE�+'] G�2ع ,�د.$ن 273'�؟ وا;&ً$ ا�Aو ا�72$ره$ را 3$ ه �'� �Q3

H��� �ا�62$ ا�$ر9 =� . اS3$م دارد ا@�50 ا�2�ا ?Ia در =�رد 3$ ا�U3 G" از %$ر =
Hد��� x�0U= �$S�'( ف�5 از )% �%A%" 50'A'50 ا� هJE 23$م . H2% 53 %$ره$�

�+ار�Q�ان ال G'�$�  " م$
 53 �
=�20Eات �'$9 از "%5 دو ��D %0$ب =02-� %�د9 ا

$م ا
GA6 د?$ع از "  دا��g= 9اهf وزارت ا)><$ت 53 �2A6
ا;�'S0$� "و  ا

��2&= �$S-�2D و �3$ز دو %0$ب را =02-� %�د9 %5 ا�S3$0% G$ هg= " 53 5Aه�
 rn� در $S
$3�� و دو�0$ن =� .�ا
�2 ا �= ^'
  . ا�02�
J �'�ا %���22رت ا@07�و

 H53 ا� Jا� �3$0%"�-3 �F 5'=<>9 "و %0$ب دوم 23$م " ا�دا� ��$2�ا
B�اف 
fاهg= " 9 %5 53 <�2ان��� در ا�G %0$ب =n�ح �@$D 7$ت
 �%5 ,�ب ,'�

H2% 9ر$�
S$ اC 53 H
در ه� ��رت ا='�وار�H %5 ه5A ا?�اد .=�20Eات ='�0ا
3-�
� و در =a$3: ا�G <�9 =�دم %-�ر=$ن ه�[5 زود.� A. $3$م و�Dد �'$ ��

 J=ا�ن و از %$-a� �20 و ازE�$3 �2=د�زار =C j>$3 f.�= 5% 7$ر���و ? ��زور
� ,�د�$ن د?$ع �22%
$E
 .ا

  

� ,�ا�H0 �3ا
U= 5% H$)�$ن ا�-$ن از [5 ;-�� �3د
� و �$ل = �
H ���ا 
�ر�$ه$,
��B
��527A= ،9  ا�$ر9 ا� هH %�د�� E�D 5%$.-$ن در %6$ ه$ و 5] 53  �اD�ا =


-$ن =&eً�A از [5 ;-�ه$�� ه�20E؟$�($U= 5% �'�$=�a3 2'� و% xn@ 

=U$)�$ن ا�-$ن ا�� 53 ��رت <�U3 9�Aاه�D ،H3�Q3 Hا
S$ ه�20E و اه:  -
�20Eز='52 ه G'Aدر ه �3'-0 H�; :ه2  و اه�ت ا�-$ن . ?$E�D 53 $A� �ا=$ و;0

� %2'� �$ و;0� ?'�H ه$��ن را == 9$Q
 �= $6
C را در f($U= ع�
 5A3'2'� ه �
از �'�=�د 
�د �$@5 �3د9 .$ �0� 5w3 ه$ %5 در E�D$ت =x�0U �3د9 ا
� و در . 3'2'�

�
زن �3د
� =�د ... ?a'� �3د
� ، 8�و.�2A �3د
�... �$� �S0�B$� ا�-$ن 
-50E ا
�
9 ا� را �'� �3د
� �Dان �3د
�، 3$��اد �$ 3� ��اد �3د
� و@� �^ ['+ <�A... �3د

 �
� �3د
$E% �
�3
�$ل =f@$n ا�-$ن �3د ��', 5% �
$E% ��%ا H��Q3 H
� .�ا= 5%
�+��� Gد� J@$� �>�
 53 5%)fهg= د� از�E@�20) د�ا�G ['+� �3د9 %5 =$ . دا

 Hن د���eن ا�-$ن .$ 53 ا$�($U= 5 . در ='$ن% �
$E% H0��
�nر 5% $Aو ,�ب ه
�D Hان ا@�50 ا�2�ا =G 53 ��رت 3���2�C 3'-0� اه: ?�ه2  �3د
� و ا%��اً ه

H��� �  .,�=00$ن =
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Hار�+Q�$y� . 5% ل�A&= W�( د�� در =�رد ا�572 3$ز�ر9 %$�53 ا.S$=$ت ا�-$ن ا
� ه$ ، �5�A ه$ و از ا�G ا?0�اه$ ا�0�$د9 =� %�22 و 73$ر ���  % Gاز ا� Hار9 ه�Aه

$2?� =��، %5 ,�د= ،��= J'2=ا;�ام <�'5 ا :�= �
�3 �=  Hه ��ا�D ^� G�م 3+ر
 ه�C ،JE$ ('� از ا�G ا.S$م ، ا.S$م د�Q�� هH  53 ا�-$ن زد9 ��9 �$ ,'�؟

�$ن هJE و ا@�50 ه'} د@'�� هH 3�ا�"  - 9�
اeن ا�G ['+� ا�J %5 در ��و
.E= $S2|�5 هA$ن =E|�5 د���$هS$� ا�-$ن ا�C $3 5% Jن =E|�5 دار
� . و�Dد 
�ارد

�gار� A% �22%$ ا�572 53 =$ ;�ً> ه J>�3 G50 در د����50 �3د
� %5 ا�-$ن �&� دا H
�20���ا�� دا J'B'E= 5و �$ ا�572 رو� . �[�ا %5 53 اد�$ن د�Q� هH ا�0�ام =

'�
�� و �5%  �
�gا��20 و %ً> 53 ?�ض ا�2�ا =� .�ا
H��Q3 H %5 )�?�ار ا�G �3د
� در G'3 اد�$ن ��رت Q3'�د a?�3د9 %5 . .�ا Gا�-$ن ا� ��
ر�-E3 5'$ر� از 

� هA$ن ا,0>?$ت ا���L@�ژ�^ ا�J %5 3$ 3�;�ار� �'�
� G'3 اد�$ن 
$SD :L$E=
و ,�ب . 3+رگ =�: ا�>م و =J'B'E و ��Sد E3'$ر� از ا�L$E= G: �: ='-�د

 �

6$ �3د 5% 
���5 ,�د�$ن را در ا�G =�رد =n�ح %�دC ر در . در�n2'Aه
���

S$ ، =$ از ا�-$ن �A. �
هG'A 3'$ن د���$هS$� ا�-$ن .$.� را دا�H'0 =�رد �'�

 �0��� 3&�ه$ 53 ا�-$ن ���20 %5 .� .>ش 3�ا� ا�B0$@5 د�2� دا j>$3 5A�3د %5 ه
... و 3�ا� �'�
� 3�;�ار %�دن G'3 د�G ا�>م، =J'B'E و ��Sد .>ش =� %�د�

�
� �3د %5 در =�رد ا�-$ن =n�ح =� %�د.$=$S.از ا �Qد� �572 �$ ا�. ا�G 3$ز �7
5% ,'��  دار
� رو� Cن =$
�ر =� ده�2  Hه �اوا, Gت و ,�ب ا�$��a= 53 G'ه�.
� %�د�� .$ �^ ?�;5 را �D�3د &� $A� �
��50 ا 5% JE;5 �$ز� ه�5 ?�|E=

 .Cورد��

 

� . �Q�$y+ارnا���@�3 xn���Q3 �'�$='� %5 ا�-$ن اeن در %6$ ه�20E و [5 
  دار
�؟


5 ا�-$ن اeن 3'" از  -$�3=�$0  bاز .$ر� ��50 ، �$ل  2&� 9$=25g�د� =$9 �$ل 

6$ و د�Q� از   1387C �20?و ر �
�� 9�
5E�D ^� 53 ا�M$ر �X3رت .��2� ,�ا


Q-�20 و .$ 3'-0� از �A7$9 =$ ه'} ,��� از ا�-$ن 
�ا�H'0 و 3&� از �3 bن .$ر�C
� د 209=�.� ,�� دار ���H %5 در �23 A',ر و$'E3 �AED J'&F�20 و وEه�
. ار

در  �86&2� Cن <�ارض =-%�7� %5 در )� .+ر�a$ت =-i�7 .�� %5 در �$ل 
 �23209  5'�$
ز
�ان او�G در =�رد ا�-$ن ا
6$م ��9 �3د 5% ,�
��+ه$� ���� از 

 Gن ,�ن در ادرار �3د9، ا���� و �$ د��9 
��ش و 3'2� �$ .�Sع ه$� =7�ر ,�
� 3$ر 53 ��رت ����.� 3$ز�-50 و در �$ل �$F� اAED J'&Fن ا�ً> در و$-�
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JE'
 �اD$ز9 دا�G0 و%': را 
�ا�50 و@�  1387ا�-$ن .$ روزه$� C,� �$ل . ,�3

�nر 5% ��H0 در روزه$� C,� �$ل $Aا�-$ن را   87ه J@$%و �? �C;$� او@'$�

� %5 =$ ا)>ع دار�H ه�2ز هH اD$ز9 =>;$ت 3$ ا�-$ن را �$D $. و �
��?50 ا 9�S&3
�20�� ,�د�$ن �3دا�G و. 
�ا
�2% J'&F. 

�  3'-0� در D��$ن ;�ار 'Q3��� 5a3$� 5% ا�G 3�,�رده$ 3$ ا�-$ن A% 572ا� ا��3
� �X3 H2%رت  ,'�� ,>�5 3$ز�� H2%، ا�G 3�,�رده$ را = �&� G= ، 95 �3د]
 �7� دور9 ;�: از د�Q0'�� ه$، �7� ، H2% H'Ea. "U3 ر$S] 53 H
� .�ا=

د�Q0'�� و ا�G د�'Q0�� C,� %5 هA$ن ��ا�I  د�Q0'�� اول و دورG'3 9 دو
Jا�-$ن ا� �
ا�0$د ا��'$ از �$@S$� �'" ، 3$ره$ و 3$ره$ =�رد 3�,�رده$� . �2%

 �
��,-G و =-%�7� از )�ف ا?�اد و ��وهS$� .�2رو =gه�� و ر�$
5 ه$ وا;� 
� .�ا
'H 53 ا�G ا�$رH�2% 9 %5 در �$ل = �. �,$�7� از روز
$=�n3 5%84  5ر �

� �F ا�-$ن ���U. f@$n= ��E7� د 53 [$پ�وع %��ه$� ا?�ا)� =&��م ا@B$ل 
و 3&� از Cن ه7A$ر� $3 
S$د� %5 ,�د .-7': ��9 �3د از [S$ر 
S$د 3+رگ 

 �� %5 هG'A دا��g= 9اهf وزارت ا)><$ت %5 %$رش هH ا��n2ر  –ا=0'2Q2ه�?
�2&= �$S
$��D و ���9 �3د %5 %ً> 3$ ا;�'S0$� د�2 x��&. ن$-��
� و د��ا


S$ �^ ?�ا,�ان را 3� �F ا�0$د .�.'f . 3�,�رد �22% C د$S
 G7$ر � 3$ ا�Aدر ه
داد
� AS3�اf�n= ^� 9 ��ا�� دروغ و 3�ا� [�2 =$9 از =�دم ,�ا��20 5% 3'�2�$ 
 5=�0U= 9$= �2] 9 3&� از�
در �&�5 و��9 و 3� �F ا�-$ن �J�$7 %�22 %5 ا@�50 ��و

���� د. ا<>م  Gور9 اولا�.  

 W��( وزارت ا)><$ت از fاهg= 9��3د %5 دا� �;�: از ا�S2$ ز='52 �$ز� ه$�
 37&� در .$ر�b . ر�$
5 ه$ ا
6$م ='�اد .$ اول ذهJ��= J'2 را 53 ا�-$ن �3 �22%

، ا�-$ن را 3$ �^ وE3 J'&F'$ر ,-�
J 3$ر و ز
9�2 د�Q0'�  86,�داد �$ل 
�
�$@5 اش %5  �2د
� در H-] ���D  %�دi )�ر� ا�-$ن را د�Q0'� %�د9 3. %�د

?Ia . �$@" ا�J د[$ر ا,e<0ت ر?0$ر� ��9  4ا�5w3 G %5 اeن 
+د�^ 53 
 �
e�( �$S.�= ت�= Gو در ا� �

5 ر?0$ر %�د�Q] رش��ا�572 د��9 3$  �($U3  

  

  

  

� .�ا
JE ��ر ,�دش را �3'�2 و از ا�572 ,'�� 53 ��رش <>;5 A
 5% �=C �= "'�
� J���JB. ��$3 5% 9 =�اوا $3��دا �.e<0,ل د[$ر ا$ . �'Q0و 3&� ا�-$ن را د�
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 6در %: . =$9 در ز
�ان ا
��اد� 
Q$9 دا��20 5%�د
� و 53 او�G 3�د
� و 3'-0� از 
$3��2 [�ن  J�
ً$ 3'-0� از Cن 
A'-� %5 در 3$زدا�
=$9 در ز
�ان �3د
� %5 ا@�50 ;$


C $. �20 و�
�ا ��$6104� %5 =$ ,�� دار�H در ز
�ان 3'-0� از ه'} د@': �$ =�ر% 
 ��, Gا� H-�� دا��20 ، %5 هA$ن E�D$ت .�a> "'0$�� �3د9 و در =9$ ��D5 3$زE�D
� ا�-$ن ا�ً> ,�ب 
'JE و 
$AED J'&Fد %5 و�'�ا %�ان درز �
53 3'�ون از ز
���$ .+ر�a$ت =-%�7� 3� رو� ا�-$ن ا
6$م ='-�د %5 ا@�50 ا�G از =$9 اول 
 H'0��7: ,�
��+� ه$� �0E�د9 �3د5% 9 ;�ً> ���وع ��9 �3د و <�ارض Cن 53 
� ه$ در ر�$
5 ه$� ,$رج از %-�ر 
�� %5 �^ ��� ا)>ع ر�$ j>$3 ن$Aو ه
 5% ���وع ��د و ['+� %5 ا�E3 $62'$ر D$� .$%'� دارد ا�G �3د9 %5 در =�.

� �3د، =$=�ر�G دا��g= 9اهf وزارت ا)><$ت
���20 %5  ا�-$ن ز
�ا �53 ا�-$ن =
 ��� از  =a$=$ت ارM&3 H'AX. و J23$ 53 ,�ا� H,�رده$ را دار��3 Gا� $=
7� از ا�G رو�$
'�ن هn= H�ح � Hو ا@�50 3&�ه$ ا� H'ده ��A$ ا
6$م = $3 �=gه�
7� از دا
-Q$هS$� =&�وف ا��ان هJE و � �'L5 ر% Jا� �E% $�����9 �3د، 

5% ,'�� از Jا� �
6$ دا
-Q$هC �
�� �= :'XB0@6$ ?$رغ ا
C ان از�ا� G'@�|E= .
 �
6$ ا�2�ا 3$ ا�0$د =n�ح %�د9 �3د
� %5 .� 3$�� 23$م �J=�7 ا�>=C ل در$� �S3

 .�^ [^ ��'� ا=M$ 53 =$ �3ه'�

 

� %2'�؟A
�A$ [�ا ا�G ا�$=� را ا<>م  �
H ���ا 
�ر�$ه$, 

- ،H'2% �53 =�;&" ا�� eزم $3��  ه5A ا�S2$ را %5 اeن =$ �X3رت =�HS 3'$ن =
 .A. $3$م =�20Eا.� %5 دار�H  3'$ن ,�اه'H %�د) هA�ا9(

 

  

  

  

  


H ا�S2$ هe 5Aز=5، 3�ا� ��$ف %�دن =��Fع ه5A ا�e $S2ز=5$, . H0� Gم ا�$A.

�Eر .$ $� Gد و د��ار ا��7$ر %�C ��$3 ل ='-�د$A>5 ا&=$D Gرا %5 در ا� �ه$�
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ر�+د و در ��ا�E3 I'$ر 3$ز� ا�n= :L$E= G�ح و د��ار ا�a�, G$ن و ا,20$ق ?�و 

�ر�$ه� @n�ً$ ادا=5 ده'�. 3'$ن ��د H
$,. 

-  53 ��$3 5% H'0�ا�G ['+� �3د9 %5 =$ از )�ف دا��g= 9اهf وزارت ا)><$ت دا
�J=�7 �^ [^ ��'� ا=M$ء �3ه'� �$C eن [^ ��'� ا=M$ء [5 �3د؟ ا�572 از 

�3 5% �

6$ ا<0�اف C 5% �2%دم ��3 ا�0$د ا��'$ ,�ا�50 �3دC و G'3دور ���D ود
  :'�; Gاز ا� ��$S0�B� $� 50 و��3د9، �'$د �3د�X; ، 9 ا;�ام <�'J=�7� 5 را دا
 HS= 5% �

� و ا��n2ر 3�ا� ا�-$ن =n�ح %�د9 �3د+3 �=�7B= 53 ,�د Jو د�
 J=�7� 53 ا�52 %5 =$ 3$ ا<�0$ر HS= ،��
'JE ا�� ه5A ا�� G�S?$ دروغ $3

���'H و �A$ هH 3$�� ا�72$ر را ا
6$م �3ه�ا �� ا�2�ا ==<� . "=$6
و ا�� %5 ا
2� =�: ا<�ام رو3�و 'Q2� �$S.را 3$ =6$زا J
��دا$�
�ه'� .&�اد� از 
+د�7$ن و 

�$0� ه'J;�w ز�� 3$ر دروغ . ,�اه'H %�د? �$;C HS
C ن ز=$ن و ;�: ازC ا@�50 در
 J?اه�2 ر�U
 HS2�20 و 3&� از ا�?�
.  J,$� 53 ا;�ام �

S$ ا
6$م دادC 5% و%$ر�

� %5 از =2+ل ا�-$ن 53 �$SA�'? را از رو� �A�'? �
0$ژ� �3د ، �&2�= G0@�3 ^�

� و =�
0$ژ �
$�ED  HS3 را H�'? نC �$و .57 .57 ه �
��;J 3�د9 �3د
� .S'5 %�د

�2
� %�د
� .$ �03ا
�2 �^ �'$م درو('G را 3��$= .Q3 و ,�ب 3&�2ان =�$ل ��H %5 ا
 �X; G= 5% �2��� �Cن G0@�3 00��3$ن ='��'� ا��n2ر �3د %5 ا�-$ن در Cن =
�7: �3د9 %5 ا�-$ن  G53 ا� �.X�ف �J=�7 ا�>=� را دا�H0، و@� ?'�H ا��
� ,�اه'� 5% = G= از $A� 5% �2��� �� %�22 و == J�B� �

-50E و دار ��$D

 G= 5% H��Q3 و H2'-3 G'3دور ���D وم و در�را 3 �;X. �X�ف �J=�7 ا�>=
 �
S$ هG'A �^ .57 از X. �X; G= 5�AD�ف �5�AD 5'a3 . J=�7... دا�H0 و@C

ا�>=� را دا�H0 از Cن 3�دا�50 �3د
� و ا�2�ا 3&�2ان ا<0�ا?$ت ا�-$ن �U" %�د9 
G'@�|E= G'3 �
2� C=�9 �3د
� ! و 3&� هI��. H وا�5n ه$�-$ن G'3 =�دم! �3د&�

و ا�G ['+� �3د %5 در هA$ن دور9 اول ز
�ان . 9 �3د
� ا�: ;�ل
S@�; :a$ را %�د
Hد��� $=.  

5% �
�ا S] 53$ر دورH'Ea. 9 %�دم -در دور9 ��=C G= - 9از �^ دور ��6،  

� و در �=C ون�ان 3'�
� از زA',و ��', �
$AED J'&Fه5 ، ا�-$ن 3$ �^ و$=

�20?��� ;�ار Q
$, ��� Iا��� :�= �nا���ج از %-�ر را �&2� �W ,�و. 
�20�
�ا . G5 ا�A�20 و ه��G0 و ار.�$ط 3$ د�Q�ان را 
�ا�
 ،�
�2U�  ،W'aB. W�ا

 ��� و =�ام ه���S. Hه$�� از )�ف ��وهS$� .�2رو =gه� 50?����aق از ا�-$ن 
دا��20 و ا�G ز=$ن در�J هA�ا9 �3د $3 ��ت ��?U. G0���S$� ر�$
5 ا� و  

�0'XU� f��U. .ر$�� H2% %5 ا�G %$ر )�W ;�ا
'G ,�د ا��ان و 3$ز 53 ا�G ا= 9
��د �و;0� %5 در ا�G =�رد ه'} =�ر%� �F ا�-$ن 
'D ^� . JE�م =�EBب =
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 �3 �E% ارد %5 از�

-�9 ، ه'} ر�$
5 ا� �W ا�G را  J3$8 Hه �=$S.و ه'} ا
���Q3 . 9د�از ا�-$ن % ����� H'2'3 %5 ه+�52 ه$� �+ا?� ��ف ا��3 572= $= �و@

در E3'$ر� از 
-��$ت ['+ه$� . �S0�$$ و و3>گ ه$�� را9 ا
�از� %�د
� ا
�، وب
x��B. 5 دروغ �3د وAه �ا���20 %5 ا@�50 ���
ا�S2$ ه5A 3&� در .  ��3 از ا�-$ن 

 �� �-02= $S3$0%. ر�n2'Aو ه H'2'3 �=$ ا�S2$ را ا=�وز از ��ا �'A$� ا��ان =
�M&3 ف�از ) �
از رو�$
'�ن %5 ا�� ^�  G�� AD$S.$ت و �A>ت .����

J��� ، �20��S@$$� . د�Q� وا;&ً$ f6&. �$D دا�
� �F ا�-$ن �$S3$0% G'2wAو ه
�20,$� �
��+���..  

� 3'" از 

� 53 دا��g= 9اهf وزارت  G'330 ا�G دو 3$ر ز
�ا��3$ر ا�M$ر 
 5E�D 9 �$ل  30ا)><$ت و در$= �S= �,ن %5 در اوا$�=��3ط  1387ام ا�M$ر

ن �^ 
$=5 53 ره��� �3د، =G'@�|E دا��g= 9اهf ا�2�ا ;�ً> ��50 �3د
� 53 ?��0$د

�$�� a02= G'@�|E= 53: 3-�د  $A�U3$)� ا�572 . %5 ه'} ا)><$.� =��3ط 53 

 53 �E% �3د G7A= 572ا� �($U3 ،�227'= �
,�د�$ن ='�ا
�20E دار
� [7$ر� دار

�ا =�رد 3�ر�� ;�ار ='�ادC د و�7'= ^�و ,�ب د��9 �3د
� %5 . %$ره$�-$ن 


$=5 را .
$=5 ا� 53 ره��� ر?50  Gا� G= 5% �

6$ ا�0$د ا��'$ �Dاب داد9 �3دC در
 �20E= و Jو در� Jرا� �'��� ��A$ دار�� = 5 5%=$
 Gت ا�$'L+D ��2�H0 و@


Jا� . �%����ت ا�-$ن را =�رد F�ب و �H0  3$)�م و  53 G6$ =$=�ر�
C 5 در%

� ;�ار داد
�  )�ر� 5%�� ��0E3 5E�D نC ر9 دارد %5 . ا�-$ن 3&� از$�D$� ا

�$0� را ? G'=را �$;C ن$�در ا�G'3 5��$? G دو3$ر د�Q0'�� ا�-$ن ، 3�ادر ,�د
�
  .هH از د�J داد

��9 �3د
� و د@':  �'Q05 د�n3را G5 در ا�% Hه ��$0? G'=ادر ا�-$ن ا;$� را�3
�$ن هH ا�G �3د �U3 5%اه� D�م �$ز� 3 ��'Q0د��%5 . �27 <�'5 ا;$� �'A$ن ?�$0

ا�-$ن هH در هA$ن ا�$م د[$ر A'3$ر� =-i�7 ا,e<0ت %�'�� ��9 و 3&� در 
 50��
� و 3&� 53 ,$
�اد9 و 3�ادره$� د�Q� ا�-$ن �� ��0E3 Gان او��
�S3ار� ز
�3د
� %5 در ا�G =�رد 
�$�� 3$ ه'} ر�$
5 ا� �J�B %�22 %5 در 
J�$S هH 3&� از 

� Cزاد�.�= �
�3@': ا�G =�گ =-i�7 و ا�572 ;�: از . از ز
�ان ا�-$ن ?�ت %�د
� ا
6$م ��د ?$7� ��@$% 5% �

��د، ,$
�اد9 ا�-$ن ,�ا�50 �3د �Cن =-7: ,$�
��د و =$ اD$ز9  G?د ���3$�� � �ED  5% �20��و@� =$=�ر�G وزارت ا)><$ت 

JEه �
A'�ه'H [�ن ا�D G+و ا��ار ا=0'2 �?$7� ��@$%.  

د� =$9 �3د %5 ا�-$ن را دو3$رS] "U325  9$رم هH 53 ا�G ا�$رH2% 9 %5 در در 
  J'&Fدارد، و �

Q�ا �$D �د�Q0'� %�د
� و اeن ['+� %5 3�ا� =$ ,'�

Jا�-$ن ا� �AED . JE'
 �3�, �AED J'&F5 ا�-$ن ا�ً> در و% H'
[�ن ='�ا
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��0S� در D��$ن �A$ ,�د.$ن 3. و =&��م 
'JE %5 ا�G 53 %6$ %-'�9 ,�اه� 
 �ه0E'� %5 ا,'�اً =�گ ه$� =-%�7� را ز
�ان دا�H'0 %5 ا@�50 ;�ً> هH �3د9 و@
 �$D $ً&;وا G50 و ا�?��در �$ل �$F� ا�E= G|�5 در ز
�ا
S$� ا��ان ��ت 
  ���= 5% �=$E� ز�$
 H
� دارد و اeن 63+ ا�-$ن ، ,�اه� ,$
H ا�-$ن ,$�ر�'�

bن .$ر�$Aاز ه ،�

-� �$ه� �3د �20Eان ه�
� . در ز�6
ه�n2'Aر ,$
H ='0�ا 
� ر��@'$ن  و <�� �$ر M.�= ن$�$;C ان و�در دا,: ا� G'�$� ال J'&AD ��Q2U�

اeن ا�G دو�0$ن =$ از J'&AD ال �$�'G در ز
�ان او�G ه�20E و . 
'7��=$ن
?�ورد�G %5 در 5E�D ا� از  ,C25��G ,��� هH %5 دا�H'0 =��3ط �3د9 53 

5E�D 5% .�7�� �3د9 در ?�هEQ2�ا� =�:، ���$ =$=�ر�G دا��9 دو�$0
A$ن 

5�A� $6 %�د9 و ا?�اد� را هH 3$ ,�د�$ن 3�د9 C 53 وزارت ا)><$ت fاهg=
7� �'�ا �+� �$S0ز 53 ?�ر�$'
 �
2� %5 در 5E�D �3دE= اد�از ا? ��
�3د
� %5 دو 

� ;�ار��Dو =�رد 3$ز �
داد
� %5 3$��  %�د
� و ,�ب �2U�ان را 3$ ,�د�$ن 3�د
.&�S �3ه� %5 د�Q� در ا�G ز='52 %$ر� ا
6$م 
�ه� و اD$ز9 ا�2�ا 
�ارد %5 %>س 

��$3 50�� ا�-$ن . .�7�� دا
$AED J'&Fان و�Q
53 ه� �$ل =$ اeن E3'$ر 
 9$�C 9�
هH'0E و ا��2$ر =$ از .A$م =G'@�|E ا��ان %5 ,�د از L+D'$ت  ا�G ��و

�D u$ن ا;$� �'A$ن ?�$0� ='�ا
'H %5 =�رد ا�G ه�20E را =E|�ل �>=0� و �
�
�� ..�)|5 ه$ وا;� 

  


�ر�$ه� ا�-$ن [�2 �$@-�
5؟ H
$, 

  �$ل ��35ود  -

  

�A$ 53 .+ر�a$ت =-i�7 ا�$ر9  %�د9 �3د�� �
�ر�$ه H
$, . �0-'3 �A% 527A=
  .در ا��F�= Gع .�r'F ده'�

D+�'$." ه�2ز A0��3$ن 2�3'� ا@�W�( 50 ا,�$ر� J��3 5% =$ ر�'�9 �3د9 5%  -
9�'��
 .��$3 50�� و�Dد دا�$D در  $ًA0� ��$3 ".$'�+D �ا�G ا,�$ر %5 از . و@

� J��3 =$ ر�'�9 ، ا%�2ن از )�فa8�= �3$2= ف�( " J'&AD �-3 ق�a� ن�
$%
G'�$� ال " �
��9 �3د %5 ه5A ا�S2$ 3&�اً =�رد 3�ر�� و ا)>ع ر�$ �-02= Hه

�0E�د9 .�� ;�ار �و@� ا��F�= Gع را =$ از رو� . ,�اه� ��?J ه$� ,'�
� %5 ا�-$ن را د��9 و در ار.�$ط 3$ ا�-$ن 
$E% ف�از ) H5 د��9 ا�% �Fار�>
� ا
a0$ل ='�اد
�، ا�G <�ارض را در ا�-$ن �$D 53 ض ا�-$ن را�و 53 ? �
�3د9 ا
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�
5 ='���
�.  د��9 �3دA�3د9 و ه i�7-= ��', 5Aه $S2ن . ا�C 5% �3د �+'] Gرا ا�
�20�� هH در ا�G =�رد وا2%-� دا��A@ا G'3 +%ا�و = H'0��7: ,�� دا 53.  

 

 5n33$ت در را$U0
��ت ��?G0 ا�G ?-$ره$ را $3 
+د�7� ز=$ن ا $�C �
�ر�$ه H
$,
� دا
'�؟= 

��ت ��?G0 ا�G ?-$ره$ 3'-0� =��3ط �3د9 53 هG'A دور9  - ، H��Q3 وا;&'0" را
�''�ا.� %5 ا�eً$A0 در �� ا�S] 5� G$ر �$ل ا,'� Ia? $= 5% ا. $3 H'0Eوار ه�'=

 H'�$3 50�� در %-�ر داQ2ه�? �3$ز. �$M? ^� $= 5% 3$ت ,�اه� �3د 3-�د$U0
ا
��د J�$>اد ر�ق ا?�a� نC :;5 در ��ا% . W� از H>ا �E% W� �2� و;0&�

� و ;�ا
'G هA$ن %-�ر وا;&ً$ 3
�
$; ��
� 53 ا�-$ن داد9 �� از a� $� و �Q2ه�5 ?

� %5 3&� از Cن �'��� %5 د�Q�ان =�رد ��H ;�ار $�
 :7� Gد و 53 ا��� :A> نC

���
 �@�|E= {'ش ه��
5 ا�G ['+� �3د9 %5 =$ در . �0� ��ا�-$ن 53 $��$0=
�7: 3�,�رد  G3$ =$ 53 ا� G'@ �|E= ��%و ا H5 �3د�Dن =�اC $3 �2 �$ل] Gا� �(


U0$3$ت .�''�ات =��0� را H'2'�3 و %�د
� و ,�ب =$ ا='�وار هH'0E %5 در ا�G ا
���''�ات ا�$�� در ا�G ز='$3 52. ^�. 

 

ا�$ر9 %�د�� 53 او@'G د�Q0'�� ا�-$ن، =527A 3��=$�'� ا�G د�Q0'�� در [5 
� �3د9 ا�J؟Uر�$. 

-  bداد  7.$ر��1386,. 

  

 

 ا�G او@'G د�Q0'�� ا�-$ن �3د؟


�nر 5% -$Aا�-$ن �3د و ه ��'Q0د� G'@او G5�3 ا�   H0��6  �
=$9 هH در ز
�ان �3د
.$ B3$ل در ز
�ان ه�20E %5  87د�A$9  25و ��� دوم د�Q0'�� هH %5 از 

 J�> 53 ن$��
�$ن را هH %5 ,�=00$ن و ا�572 ?�ز�
وJ'&F ,�د�$ن و ?�ز
 JB. 5% 9��� %5 53 ��رش دا�A'3 53 50$ر� 53 
$م اnF�اب �Dا�� د[$ر Q0E3وا

�= �7�+� �$S0�;ا�ا%�2ن =  �=$E� ب$�� H
$3�� و �0� 3�ا� هEA� ا�-$ن ,$
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��9  %5 ا@�50 ا�-$ن اeن 3$ ;�ار و5a'8 ,$رج از ز
�ان ه�20E [�ن  9�
.-7': ��و
2  Hن ه$�
5w3) H %�[^ هH دار
� ��ود �E7$@5 و [S$ر �$@5 و ='�ا
'H %5 ,�د$,

�=$E� ب$�� (5% H'0�
�ار
� و ,�� دا �3�, J'&Fو �
$AED  ��
=�ت  هH از 
�
��9 �3د ��0E3 ر�0$ن$A'3 در �وJ'&F ,�اه� ,$
A-$ن را هH %5 . %�.$ه

H0���  .,�=00$ن 
0� ا�J %5 3�ا�  �^ =0�7� ، .|�ر�G'E  و =&�H ا��ا'&Fو Gا�
��� S3 5%'} . ر;H زد9 E% $3 :'@دارد %5 53 [5 د j7= �$D ا�] Gا؟ وا;&ً$ ا��]

3 G'2w29 ا��-
 f7.�= را �=�D {'�2ان ه> �$D $ً&;دش وا�, G9 ا����,�رد 
� ا�-$ن =$ د���H %5 3�ا� . 3�ر�� و .�B': دارد��
� %5 در زE% ص�XU3

 �0� 5% ��$D $. �20����� =gه�� دا ��', �$S-ا��� �

��Dا G'2� در �.�=
�
� %�د= J�$>را ر Gت د�$'L+D . J�$>م ا��@" را ر$A. و �
;$ر� ;�Cن �3د

�
� %�د= ...  


5 رو� و@� از Cن �$$'= J@$� �

� و .�r'D داد��@J .�2رو� ��7?&5 ,$رج 
�� %5 ا�G ا.�$ق ا?0$د 5% [5 Jا� �50 $3��2 %5 ه5A ا�S2$ 3&�اً ;$3: 3�ر��. دا

 ��Qد� :�e؟ �$ ا�572 د�-
[�ا؟ �C$ 53 ��اeت ا�-$ن در =�رد د��D Gاب داد9 
� .;�ار ,�اه� ��?J و�Dد دا�50 در ا�G ز='52 و ه5A ا�S2$ 3&�ه$ =�رد 3�ر�

  

��%J %�د�3 و ا�� =f�n د�Q�� Q�$y� .+ار �Q0�� Gد�� %5 در ا��% xn@
H2% �= �
'G= 5% JE ا�$62 $3 �A$ ,�ا�$?�. 

-  5% H'2% ����H %5 =$ اeن دار�H ا<>م = �
$=5 ا�G را =�3 G3&�2ان ا,00$م ا� G=
ت ا)><$ت در D$ن  �$;C�A'$ن ?�$0� U3$)� 3�,�رده$� دا��g= 9اهf وزار

Jا� �n, . H'a0E= رت$�
 5'M; G5 53 ا�% H'اه�, �=$ از =G'@�|E ا��ان =
 �$;C $� و �
�2 دا�0$ن C;$� ا='� ='��'$?$= ��$S
$S0�2 .$ =�$دا دا��$3 50�دا

=$ از .A$م =G'@�|E ا��ان =� ,�اه'H %5 در . �-JA �$ران �U3اه� .7�ار 3-�د
0Eان ه�
� و �$ل �$F� %5 ا�-$ن در ز
$D J'2=9�22 ا% G'=$. ،�2)�0=<�( 

 ���� �
'$ز 53 =�اوا� ,'� �F$� �2 %5 در �$ل�� ا�-$ن $3
$AED J'&Fو
�
 . دار

 5XAU= G0$ران �23 3> از ا�?�� 5Aا�-$ن و ه $A� $3 ��&3 ��Q0�� $. Hا='�وار�

� ه$ ره$��
A$�" ا
U0$3$ت، و.  Gه$ و ا��=C و J?ر G[�2 %5 ا� �ه GAF و در 


�Uرد Cب ز ا�G ... 53 ا�n>ح ا
U0$3$ت ه$، روز
5 ا� 50E3 ='-5 �$ 3$ز HA-]
5% 3� .�$ران ا
��ه�2 و 3$ز Cرزو  =� H'2% روز� ه�[5 زود.� در ا��ان  $S2')$�
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 $3 H'�� در %2$ر ه��و   �0-�� 5A2$ن �3ور از ه(�A5 هAه :a0E= زاد وC وازC Gا�
��
� را ��r و دو�0� و 3�ا3��  و <�ا@J زE% �22 و ='$دا روز� %5 ده$ن% �

50 $3�� %5 دو�J دا�G0 و دو�0� %$ر ا
E$ن ا�J [5 ر�� 53 ا�572 ���2���3 =�$دا 
.�7�ات و ا
��-5 ه$� ا
E$ن ه$ را �2��63 و .�a> "'0$�� ه+اره$ و  ��ه$ �$ل 

�'H و . ;�: را F 53�ب داغ و در?" �22% ��A$ �3رود = $3 �Qد� ��Q0�� $.
� را Cرزو دار�H 3�ا.�ن� .او;$ت ,�

- �'�$3 W?�= 5% داد�� و ا='�وارم G= 53 را J��? Gاز ا�572 ا� H
�2A= ��',. 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

  ا���MG ه�� ا���
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•  K�> 
اMGم و��8
 ">�ا,2 "�زدا%
 %1'�ن ����
 ال ��	�� و در�4ا	
2  �Hا ��" o40ر� از ��ا�  

 
C زادC ن را$E

$م Cزاد� و ,�ا�� %5 ا 53���?  

 

  3$ درود
� از Cزادا
��-$ن ا��ان 3�ا� �$ر� ر�$
�ن 53 ز
$ن &AD 5
<D$> Jدر,�ا� Gا�
� ا�J %5 =$هJ�$S در ز
�ان ه$� ا��ان در =&�ض .�3��2D G$�$ت 
و =�دا

�
� . ;�ار ��?50 اQ2ه�و ? �
� از e$&? 5&=$Dن =��=$ 53 <�2ان ��و9 3+ر
=�W8 ا<>م =� � H'2%�S3�%$�  ا��ان، 3� ا�$س ��اه� و =�ارi، و ا,�$ر

 Gو در ا� J5 ا� ر�'�9 ا�
� ا��ان 53 =���5 �$د و 2D$�70$راQ2ه�9 ?�>$a@ا
� D 5%$ن <�9 ا� از اه: ;�H و ?�ه2  ا��ان در ,n� ;�ار 
وB3 J'&F�ا

Hر� دار��? J�$A� و ^A% Jدر,�ا� $A���?50، از .  
�AED J=<� ده� �
-$ن = W8�= ارش ه$� =0&�د و+�� و D$ن .&�اد�  –
روا

 �� ا��ان از C 5�AD;$�$ن �'A$ن ?�$0Q2ه�ن ?e$&? از)G'�$� ال J'&AD �ره�( ،
� ر��@'$ن M.�=)G'�$� ال J'&AD ��، <�'$ر 
'^ ?�=$ن )از ا<M$� ار

� )<�M =�%+� ا
GA6 ��?5 ا� =0�7�ان(=$E� ز�$
 $SA

-� (، و  ,$ ���=
G0Eه$� ز��5 ه2��-
� و ) �$ه� و ��د3'� �6
 �D$� ا�0'=) H'@$&. �-
=E|�ل 

H� �-
او�G در =&�ض ,n� ;�ار ��?50 و  209در ز
�ان ا=2'0� ) �W و =��� 
0�$2� ,$=�ش و ('�;�D :3$�ان =� رودD ل و;�ع$A05 ا��B@ �ه .  

�D,$ر �5 ه$� =&�0
و  31� ا�$س ا,�$ر و و;$�� .7$ن ده9�2 ا� %5 <>و9 3� ر�$
� [�ن �$ز=$ن <�� G'3 ا@�A:، وزرات  �+ارش ه$� =02-�9 از ���&Dا�=

ا=�ر ,$ر5D ا=��7$، ا.B$د�5 ارو�$ و 
S$ده$� ��aق 3-�� 53 د�J =$ ر�'�9، 
�50 ا�-$ن از %�'5 g� �
�د روز� %5 از 3$زدا�J =�6د  �$;C�A'$ن ?�$0 �(

�
7� =B�وم �3د9 ا�5D�. $3 53 ا��a� . �$;C 572ق او@'5 از W� 5�AD =�اوا� �+
��$0?  �(6  i�7-= �$Sa53 د@': .+ر� ،J�=$9 ا
��اد� در ز=$ن او@'G 3$زدا

��ت 
'$ز=�2  53 �7���9 ا
� و )�W =&$�2$ت �+ �
�, ���� J'=�AE= د[$ر
 53 ،Jان %9�22 ا��Q
0� ا�-$ن E3'$ر =<� J'&F�20، وEه �7�+� �$S0�;ا�=


'+ و�Dد دارد i�7-= ت$aار .+ر��ل .7$A0ا. و��9 %5 ا��Q
 G53 د@': [�2 ا� �


57 در C 5�AD ت �$?50 از�� 50�g�ر,�اد .7$ن ده9�2 د�Q� در )�ل دو �$ل 

                                                 
����� ���ر��� از ��ا�   1 ��
#� ر"��! ه�� ���$

��، راد%%

دا، راد%) ز���! و #,+*ار� ه�� و  )ا��


��2 $� �)1)��ت ز��ن و �/)ق $-� ��34%�" 
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 ��$0�(، 3�ادر ا�-$ن )ا�0$د ا��'$(ز=$ن او@'G 3$زدا� �$;C J�A'$ن ?�$0? G'=را (
 �AED ل$� J=$,و J�> 53 �
'+ د�Q0'� و �� از =�.)562��� از �$
Cزاد ) 

از )�?� در . Cزاد� 53 )�ز =-%�7� ?�ت آ�د ��، ا=$ 3$ ?$��5 %�.$ه� �� از
 �=�=�ران دا��ۀ ) 28/7/87=�رخ (�7� از E�D$ت ا�M$ر  �$;C�A'$ن ?�$0

=gاهf ا)><$ت در دا,: ا.$ق 3$ز���D 53 ا�-$ن ه�6م 3�د9 و و� را n3�ز 
و�-'$
5 ا� J-= $3 و @�Q، 3$.�م و ��%� ا@07��7� =�رد F�ب و �H0 ;�ار 

�0E�د9 ا� �3د 0E3 53 5%�ي ��ن  �$;C�A'$ن  داد
� آC :�$� 5ن �+��
�,
��د�� �62= ��$0? . �3 �2�= �ا�G و;$�� هA�ا���S. $3 9ات =7�ر 3$ز��D$ن ا=0'2

 ،�XU�7�  �$;C 53�A'$ن ?�$0� .��I =$=�ران @�$س �+'? f'�C ور و�ل .$A0ا�
J9 ا�����دان ا�-$ن $�
�اد9 و $, f
$D از �a'A> �

Q�ا :=$>.  

wAه�AED x&F 5a3$� 53 5D�. $3 �=$E� ز�$
 H
$, G'2 -  ب$X0>و ا ��X>
 50�� 53 5% Jا� H'
(gا در ا<0�اض 53 ?-$ره$� دا,: ز
�ان، 3'" از �^ =$9 و 
 �
��9 ا :a02= ان�
� ,$رج از ز
=$=�ران ز
�ان در ا8� و,$=J �$ل A'3 53$ر�$0


5 ا)><� از ��ا�I و =0E3 :B�� ا�-$ن در د�Qw'ا=$ هJE'
 J� . ا,�$ر�
� 53 =��2ر ��?G0 ا<0�ا?$ت درو('G از AED �����5627 ه$�  �3 �2�= +'


J9 ا���� ر��@'$ن =02-� M.�= �$;C . $. ا,�$ر و G0-$ر ا�

5 �� از ا$��$0=
 50�
S$ داC $3 �.$;<= �

�اد9 ا�G ا?�اد 
�0ا
50E ا$, �$M>5 ا
ا=�وز 
5 و%': و 

�2�$3 .
C �QAه ��&? J'&Fو Iا�����ن  �. H',ل و$A0م �3د9 و ا���&=$
 $S
Jر ز�$د ا�$'E3.  

Jا� �
� ��aق �'$�� و =���A@ا G'3 ن�'E
3� . ا��ان �7� از ا<M$� %�2ا
�5627 «ا�$س =$د9 ه�H0 ا� G�A'$ن  5% �ه'} %� 
�$�� =�رد =6$زات و ر?0$ره$�

�'aB. و �
$E

5، ('�ا$A��'3 ل$A>د �$ ا�'Q3 ار�; Jدو �$ل » %9�22 ا� �ا=$ )
 50�g��7$ر 
�A6= 53 J�E »دا��g= 9اهf وزارت ا)><$ت«C د�ّA. ^� در ،

� ��aق 3-�، 53 ��A@ا G'3 �$$ و �$ز=$ن ه�د�5 ارو$B.ز=$ن =�:، ا$� �=�A>
�0E�د9 ;�ا
'�a� Gق 3-�  ¦a
)�ر =A0E� و 3�
$=5 ر�+ي ��9 ا� در �$ل 

Jا� .  
م ا)>ع و ا=7$ن ��Mر و%': در =A. J'>�2A$س و =>;$ت $3 ,$
�اد9، <�

� ه$، E�D$ت .�0'" �� ��Dدر )�ل 3$ز �
� و رواAED �$5627 ه� ،9�
��و
� =�ت در ا
��اد� و ا�0�$د9 
e�( ��� ،�23 H-] ا�0�$د9 از ، �
e�( ر و$-?
 $S
C �QA�3د9 %5 ه fاهg= 9�دا� ��3-�F �$از روش ه ��از اه�م ?-$ر ,$
�اد

C 53 J�E
��9 ال �$�'G 73$ر در ا�G =�ت  �'Q0د� �$M>و ا �;$� �'A$ن ?�$0
�
��9 ا 50?�� �$;C�A'$ن ?�$0� 3� ا8� ) �^ و [S$ر �$@5(?�ز
�ان ,�د�$ل . 

 G��2] I��. 5% �
��9 ا �
.2" ه$� وارد9 د[$ر A'3$ر� ه$� رو�� روا
J9 ا����^ ا)�$ل .$�'� +y
� . روا=$E� ب$�� H
$, J;�= ��'Q0د�) �EAه
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$0? �$;C�� هEA� و ,�اه� ) �
53 �7� از اه�=S$� ?-$ر 3�ا� �5627 روا +'

�
و ه5A ا�G ا;�ا=$ت -3 �F�� S2.$ . ا�-$ن .���: ��9 %5 هH ا%�2ن در 3$زدا�J ا

  . 3�ا� .�a> "'0$�� رخ =� ده�
 G=دا J'&Fو Gان 53 .-��� ا��5 ه$ در ا�
5 3� وا2%-� =e�|Eن و ر�$
$��$0=

ادا=5 ا;�ا=$ت 2D$�70$را
5 و �F 3-�� د�Q0$9 ا=2'0� 3$ز زد9 و ='�ان را 3�ا� 
J50 ا��� ا�A0$ل . �gا��A@ا G'3 ��0&= �Dا�5 =D�. 5 ��7ت و <�م% Jا� G�رو

23� �&�aب، �-JA �$ران و  ،�A�$% ا�م زه���53 =$-= �.7�ار و;$�&
 ���A@ا G'3 �$ده$S
 J�$A� 5 <�م% Jا� �S��3 و �-U3 �� را ��ت =?$'��'=


�ن .>ش از $= �A8 �$3
'$ن ا�2D G$�$ت، 53 �$د.� ��ن وC J'&Fزادا
��-$ن، 3�;
 �
�= �$S-�2D ن�� �2% $� x;�0= ان، و�ق ,�د در ا��a� ق$aا� ا��ن 3$
C �$ه

�=$6
� Cزاد =� ا
  .و =�د=� 3�ا� ر�'�ن 53 ا��ا
� در ا��ان و Q2ه�ه$� ? J'&AD G��0�7� از 3+ر� �$M>3&�2ان ا $=

5
� ,�اه'H 3�ا� ر�'�ن 53 در,�ا�J ه$�  ذ�: از =$ �J�$A  ,$ور='$= $A�از 
�'�$A
:  

  
1.  "'0�. ،���D3$ز $Sد =$ه�Dن %5 3$ و$����'Q0د� �&0��[5 � �زاد� هC

 $S
C J'=�6= ت و$=$S.ا�8$ت ا �دال 3 �=2$زل، ��2د و =�ا;�J داHL، =�ر%
J9 ا��-
 5Lارا.  

7�  �$;C�A'$ن ?�$0� در ,$رج ا .2�7� =�اوا� �+�+� J|'ه I��. ان�
ز ز

S$� ذ�X>ح و و%>� =��3)5$�
�$رت ار JB. د ا�-$ن و$A0>رد ا�= 

��ن ا=7$ن =>;$ت  .3 Hاه�و ? �=$E� ز�$
 H
$, ��0E3 :B= و J'&Fو G''&.

�اد9 $, �$M>ور�(و%': و ا�F 3&�2ان �^ ا;�ام ?�ر� و(  

4. � �'Q0ا� د��اد9 3�
�$ن .$ ز=$ن 3�,�ردار� از �W =>;$ت و .A$س $3 ,$�
  Cزاد�

  3�,�ردار� از �W دا�G0 و%': و =>;$ت 3$ و�  .5
6.  ��+ار� داد�5B@$� 9$ و ارا5L =�ارi، و 3�,�ردار� از �W دادر��3

�
5 و <�2eد$>  
  

 5% Hو ا='�وار� H2$ن دار�'A(د و ا$a0>ا �ق 3-�a� 53 $A�=$ 53 �$ي �23ي و ا�0�ام 
� ,�د ���A@ا G'3 3$ ا.7$ء 53 ا<�0$ر $A�-0'�$ن ا��0ار =$ در =�Bود %�دن و 

�'�
�a� ¦aق 3-� و .�a> "'0$�� در ا��ان $3 x;�. 6$م
 .��ا
 J�$A� J�6داً در,�ا�= G'�$� ال �Q2ه�? J'&AD از ���2�$A
در �$�$ن 53 
 $A� :D$> ا;�ا=$ت �د9 و =�02�A
?�ر� و =�8� Cن =�0B= �D�م را .7�ار 

H'0Eه. 
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  53 ا='� Cزاد�

�ن ��aق $% :�A@ا G'3 I3و روا �3-"$�C"  
 Gورد��ور�:  -1388?C2009 د�<'=  

  
  

G'�$� ال J'&AD از ���2�$A
�22%�$ن 53  $M=ا:  

  ا
GA6 ��?5 ا� =0�7�ان و =aaB$ن 
G'�$� ال J'&AD ت$��-
��را�   


-� �$ه�  
W� H'@$&. �-
  

H'=$� �-
  
�، =��� =e�|Eن و ا<B. �$M����5 ه$� 
-��$ت <��م $3)2�، ه2� ز@$&0= ���


�  ه2�ه$� ز�� ،J'a?�= H�> ،G0E�J% ده�2�$ن، .�7� 0=&$@
 G'�$� ن$aaB= ن و$��2E��
  )�'$م(��را� 

 J&'�( 5S�D GA6
  ا
G'�$� G'AD�0= را���  

  �$ز=$ن �$='$ن ,$رج از %-�ر
 G'�$� ال J'&AD ن$

JMS ز  

G'�$� ن ال$
  �D J'&ADا
�=$E� ز�$
 �0�$A� G'yA%  

0'= �0�$A� G'yA%��6
 �D$� ا�  
 G'�$� ان ال�Q��+ار 50'A% 

 G'�$� 5-��
=�د=� a> "'0�. �F$�� در  - او@'G �$ز=$ن =6$ز�(�$ز=$ن Cزاد� ا
 )ا��ان

G'�$� ال :�A@ا G'3 I3و روا �ق 3-�a� ن�
�2�$�$ن %$A
 
  
  
  
  
  
  

10/2/88  
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• 
 ا,��Oس و��8
 و��: �?��,2 *=�� ����ن 0!�26؛ ره�� �4ان ����
 ل ��	�� در ,����ت *����4���2��O ا- �0ه��2

��$7��=C 5��-
 "THE HUFFINGTON POST"  ،:ور�C 9$=9 در�� �-02=
�  �$;C�A'$ن
$AED H',و J'&Fا� و�ه-�ار 3 GAF  ح���$0� 53 3�ر�� و ?

���D  9ان و هG'2wA ا<M$� .|�ر�G'E ?-$ره$� وارد 3� ا�G =0�7� و �'Q0د�
G'�$� ال J'&AD J,دا��. 

An Arrest Suggests Ahmadinejad Backstabbing Supreme 
Leader in Iran 

If you have paid light attention to Iran over the past few years, 
you have learned the following facts: a) Iran is a theocracy 
with a terrible record on women's rights and human rights; b) 
Ahmadinejad, the new Iranian president, has made remarks that 
have outraged a range of different groups (justly or unjustly), 
from Jews to gays; c) Iran has been pursuing the enrichment of 
uranium, which the United States and Israel have been 
obsessing about since 2005; d) while there has been rigorous 
debate in the U.S. on whether or not to directly talk to Iran, the 
person who has the final word on everything is the Supreme 
Leader, Khamenei. 

Many activists have been speaking up on various arrests of 
liberal activists by the Iranian regime, and in the case of the 
American-Iranian Journalist, Roxana Saberi, successfully 
pushedthe Obama administration to speak up. 

We now need to bring their attention to another recent arrest in 
Iran, not because an American citizen is involved, but because 
details of the case suggest that factions of individuals within 
Ahmadinejad's government -- with or without his personal 
knowledge -- have been actively working to keep the Supreme 
Leader, Ayatollah Khamenei, in the dark on a number of 




 ال ��	��: ��	�� ��������� ���� ������  
 

 46

domestic matters. If it is true, it is a significant development 
that suggests the Supreme Leader may not have as much 
control over all aspects of Iran's activities - including those that 
relate to foreign policy, such as support for HAMAS and 
Hezbollah, insurgents in Iraq or espionage activities in Western 
Europe and the United States - as experts on Iran have been 
assuming. 
 
Payman Fattahi is the 36-year-old leader of El Yassin, a 
coalition of individuals, NGOs and publications that aims to 
raise awareness about various practical topics and "methods of 
thinking" in Iran with millions of readers that range from 
academics to common individuals.  

The group has been active in Iran for nearly fifteen years and 
engaged in a range of activities, from conferences and speeches 
by Mr. Fattahi to publishing journals and publications through 
an extended network of publishing houses and NGOs 
throughout Iran. El Yassin boasts a following of 200,000 
members. 
 
Mr. Fattahi has been making speeches for many years, 
criticizing those who commit violence in the name of Islam and 
explaining his more nonviolent view of Islam and religion in 
general. Until 2005, he was allowed to operate freely. Upon 
Ahmadinejad's election in June of 2005 and the government's 
hard line turn, the government established a so-called 
"religions section" within the Information Ministry with the 
stated mission of "confronting religions and cults." In the name 
of this mission, they have engaged in arrests and maltreatment 
of religious minorities throughout Iran, such as Christians and 
Baha'is. 
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As part of this campaign, they began harassment of Mr. 
Fattahi, detaining him twice (once in 2007 for six months and 
once in January of 2009) with accusations that he was 
promoting "religious pluralism." During his first arrest, he was 
injected with suspicious substances that have led to his 
suffering from nose and ear bleeding, problems that he 
continues to deal with today. In the interim period between the 
two arrests, members of the Information Ministry brought him 
in for interrogations about 30 times and placed him under strict 
restrictions on movement, banned from engaging in any social 
or speech-making activities and had surveillance cameras 
installed at his house.  

Since January, he has been held at Section 209 of Iran's 
Guantanamo-style Evin prison without charge and many visits 
permission by anyone, including his lawyer. He has only been 
granted to visits permissions, one of which was with his 
brother, who has revealed that Mr. Fattahi has lost significant 
weight and his health is in critical condition. Four other 
members of the group were also arrested shortly after Mr. 
Fattahi's arrest: Ms. Nazi Hesami, Mr. Morteza Rasoulian, Ms. 
Mitra Najafi and Mr. Aliyar Nikfarman. 

Now here is what makes this case quite intriguing. During his 
last interrogation before his final arrest, members of the 
Information Ministry placed a letter in front of him and asked 
why Mr. Fattahi had tried to contact the Supreme Leader, 
Ayatollah Khamenei, with the letter that contained accounts of 
all the torture and mistreatment that he had endured. Mr. 
Fattahi has consistently denied having written such a letter, but 
the security agents told him that he should not have contacted 
the Supreme Leader and doing so was the reason for his arrest. 
 
If this account is true, it reveals for the first time an attempt on 
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the part of the Iranian government to control the flow of 
information to the Supreme Leader and keep him in the dark. 
This is significant because if factions within the Iranian 
government have been successful in preventing even Iranians 
from contacting the Supreme Leader, there is every reason to 
believe that they are doing the same when it comes to Iran's 
international activities, including details of interactions with 
the United States. 

We have to watch and speak up about the arrest of Mr. Fattahi 
for two important reasons: his health can be in potential danger 
right now and he can be subject to torture as other prisoners in 
Section 209 have been in the past, and his arrest indicates a 
crack between Ahmadinejad's government and the Supreme 
Leader, which can widen quickly and result in scattered 
outbreaks of violence throughout the country as we approach 
the Iranian elections in June. 
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12/2/88  

•  4FG ����&Oدر  %4را�� ���!�� Sدر "�ر� ا<�ذ� ��	ال �� 
���� ��>��

 *���1 ,�4ز��	 

  

  

  

  

�J دو �$ل از C($ز .AD$S$ت دا��9 اد�$ن وزارت ا)><$تg�3$ ا�0$د ا��'$  $3 
)�$;C ��$ه� 73$ر�'��  و ا<J'&AD �$M ال �$�'(  ،G�A'$ن ?�$0 50�g�روز 

� 3� <�'5 ره�� و ا<M$� ا�. G����D ��2? در .HD$S ر�$
5 ا� د�Q0$9 ا=2'0
H�3د� J'&AD .  

  ���, J�$� ر�$D ل$� J-Sارد�� Hز«روز ده�'
 9�2�C « �� ا;�ا=(
Hدروغ را 53 ا� �ا��و � ��&D 5 ا�@$a= ،�
�

�اد  ('�;$ �7� (د0%� ���� %�


�ن ��aق 3-� و $% ��Q2U� و G'�$� ال J'AD �+%�= را��� �$M>از ا

�Aد) GرواG'3 I3 ا@�A: ال �$�' �-9 . =02�S] f��U. �X; $3 5% ر�%g= f�n=

� 3$ ا�S$رات <$=>ن S3$-= ط�n, 9 �$و��� 5'S. J'&AD نe$&? ا�0$د ا��'$ و
 f�g7. 5(�3�= د�? I��. 5��$?<3 5% Jا� �دا��g= 9اهf و 3$ز��D$ن ا=0'2

��د��.  

Jا� �ار ز��5 53 ;'��g7. G0=:    

  

  


$م ,�ا 53  
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 b10در .$ر� -S9 ارد��$= J1388 �2ان> JB. ���n= ، » $5 از دام ره
�Q]

�اد » ��م �% ���� f

'�ز، 53 
$م ا�$62 9�2�C J�$� %+�  در�را� =�� �M>

� در ا
GA6 ��?5 ا�  J'&AD ال �$�'G و =E|�ل ��و9@$&0= f( ت$a'aB.
در =a$@5 =�رد ا�$ر9، <>و9 3� 
J�E دادن . 7�ان و =aaB$ن =02-� ��د��=0�

� از ;�ل 9�23 53 ا�0$د ا��'$ 
» ='H«=�ارد ,>ف وا;� 53 ا�$62
f، ا%$ذ�f ?�اوا
�(ره�� J'&AD ال �$�'G، هEA� ا�-$ن =$E� ب$�� H
و ا<J'&AD �$M ال ) ,$


S$ را C 5'�% 5�'��2��3 5% 9��
J�E داد9  G'�$� 5% دارم �  : .f�g7 %�د9 و ا<>م =

1-  J9 ا��-
� �3د9 و .��I ا�$62
S. f'5 و ار�$ل �&D 9ر$�  .=a$@5 =�رد ا

2-   50�
�اد، ه��+ در,�ا�J ,�وج از J'&AD ال �$�'G را 
�ا �% ���� ،G=
  .و 
�ارم

3-   J'&AD و از H0Eه G'�$� ال J'&AD �+%�= را��� �M> ن$%$A% f
ا�$62
  . م,$رج 
-�9 ا

4-   I��. f
� =X$��5 ا� %5 ��ود �A7$9 �'" 53 ا�H ا�$62
�$�Q$9 ا)>ع ر�$
 H(<.Jد9 ا���
 �Q0,$� 9 و���� 3$ ,�د 9�23 ا
6$م  �-02=.  

� �3ون ا)>ع �$  -5��n= $� 50�رI��. G= J�$F ا�0$د ا��'$  .$%�2ن ه'} د��20
»H'= « 9 و �$ =�رد�-
 �-02= G'�$� ال J'&AD در H
�$ �$�� دو�0$ن و ه7A$را

 J50 ا�?�Q
  . ��ء ا�0�$د9 ;�ار 


5w %5 در ا�a= G$@5 و از ;�ل 9�23 در3$ر3 H%$� �$M? 9� S0'@$&?$ و   -6C
�$�� 3$ وا;&'J، و= 9�� �-02= G'�$� ال J'&AD ار.�$)$ت %$ر�  ¦B= بg%

 5% Jا� ��&D 5@$a= G5 ا�'S. ر%$ران�
�3د9 و .�او�$ت =�AEم ذهG د�J ا
H2% �
�ا را =�دود ا<>م =C 5�'��2��3.  

7-   $3 9�23 9��$2= 5E�D 50 از?���3 9��� %5 از ا�$62
f در =a$@5 درج E7>
� و =��3ط 53 �$ل 
ا�J و 
-$ن ��ء  1385=�<� و �'$د 3+رگ ا
�ژ� در=$


'�ز«�$�J  ا�0�$د9 9�2�C « $5 ه
� %5 در �$ل ه-0$د و �2  در ر�$�@$n= از
J9 ا��� �-02=.  
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در " ر�50 ژ
0'^"و .�XU 9�23 در " ژ
S$� رو��"ا�$ر�F�= 53 9ع   -8
 �$S
����. W��( ن ازC ار�5 .7% Jا� �=a$@5 ?�ق، ا��0$9 3$رز و =�$�� 3$ وا;&'0


-$ن از =-0�i �3دن =S. ��2'5 و ا ،x�0U=دارد fا%$ذ� G0-$ر ا�
.  

  ��'Q'� �0?ر 9�23 53 د$M5 ا�E�D 3$ر در G'@او f�n= G5 ا�% Jا� �زم 53 ذ%e
ا=2'0� =n�ح ��د�� و ا�$ر9 =�6د 53  ه$� وزارت ا)><$ت و .��I 3$ز��D$ن 

 9�S] f��U. ا��3 fاهg= 9�ن دا�$��D3$ز �$Sداز��y)ن درو$Aن، در ا=�0اد هC
و .7�ار هA$ن ا%$ذ��� ا� � ( I��. 5% J�A'$ن ?�$0�H'= «)$;C«ا�0$د ا��'$

 5=$
�3 ��&D 2$س���S$"%$ر Gا� "  ) ��?��'

'+ =n�ح ��) S3 �$;C+اد .    


'�ز D 53�م 
-� ا%$ذ�f را  9�2�C J�$� �
�
� ا�J %5 ا�$62
 W� f�Q'�د ;$S��3
�، در 
+د�07��G ز=$ن
�
=G7A از  3�ا� ,�د =B��ظ دا
50E و <>و9 3� ا;�ام ;$

� 53 ا�G ا;�ام �EDرا
§ <$=>ن .S'5 و M0a= �U�$� ���A@ا G'3 �$5 ه
)��W ر�$
  . ا
0-$ر ا�G ا%$ذ�f ,�اهH داد

   


�اد  �% ����   

G'�$� ال J'&AD �+%�= را��� �M>–  �@$&0= f( ت$a'aB. 9و��  =E|�ل 

� 1388دهH ارد��-JS  -='>د�  2009اول =9$ =5 EA�  

   

***   

 �= ��
�J 3'" از ��X7 روز از د�Q0'�� =�6د  �$;C�A'$ن 53 g�ر�� $3 5% 
.G از ا<M$� ار�� J'&AD ال �$�'G و 53 د@': =a$و=J'&AD J در  4?�$0� و 


J�E 53 د�Q0'�� ه$ و  $M>ا �$S-2%وا +'
3�ا3� ���S.ه$ و ?-$ره$ و 

5 در �'� ا�G ��و
�9، <�ا=: دا��g= 9اهf ا�G 3$ر ازeد$>$
�  ر?0$ره$� �رو

 �X; J'&AD �+%�= �$M>از ا �
5 و fE02= $3 %�دن =g% f@$nب 7� 53$'�$


S$ را دارد و ا�6$د �7$ف G'3 ا��A6= G<5 ا<x'&M. �$M رو�'5C.    
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  �$ز=$ن �$='$ن ا��'$ در ,$رج از %-�ر 

May 01, 2009    

 17/2/88  

2 *� �
 ال ��	�� در��� •  �H2-اس-���'�ار� "�� ا� 
  

�
$SD 5D�. و ��3$� $
$E%ا?$ت ر�ا<0 "U� ل$A0ع  ا��F�= Gرو� ا� �3
� در ،,$ص�&D ا?$ت�ع ا<0�F�= 53 $ار� ه+���, ��2= 5;<> j>$3  ان�ا�

J9 ا���� در ,�Xص ا�G ا<0�ا?$ت . ��+ار 5'S. ا��3 ��AB= ع�F�= Gا�
� در�&D ���X, 53ص xn@ 53 5% =$=�ران ادار9 اد�$ن و ?�ق وزارت . ا��ان 

 =G0 ز�� �$و� �+ارش ,���+ار�.=��Fع هH ?�اوا
�2 ا)><$ت =�20Eات
ips ال J'&AD در3$ر9 ا�0$د ا��'$ و Jا� G'�$�: 

  
Ale Yassin has reason to be concerned about fake confessions 
since the group’s leader, Payman Fattahi, is a well-known 
victim. AI said in a report" :Payman Fattahi, the leader of a 
group known as the Ale Yassin, was arrested on Jan. 14, 2009 
after being summoned to an interrogation session at the 
department for dealing with religions in the ministry of 
intelligence ". 
Payman Fattahi had previously spent about five months in 
detention after his arrest in May, during which he was 
reportedly tortured and interrogated about a variety of alleged 
offences,including acting against state security, establishing a 
sect ,and promoting Christianity and atheism," the AI report 
said. "The group has also been vilified in state-owned press. 
  

 :ادا=f�n= 5 در
http://www.ipsnews.net/news.asp?idnews=46713 
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